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Kontinuirano ulaganje u povećanje sigurnosti na prometnicama
U naselju Slokovec, u tijeku 

su radovi na uređenju pješačke 
staze, čime se nastavlja konti-
nuirano ulaganje u komunal-
nu infrastrukturu i povećanje 
sigurnosti u prometu.

Radovi obuhvaćaju obno-
vu i proširenje postojeće staze 
uz glavnu prometnicu kroz 
naselje, a cilj im je omogući-
ti sigurnije kretanje pješaka, 
osobito djece, starijih osoba i 
osoba smanjene pokretljivosti. 
Uređenje staze pridonijet će i 
ljepšem izgledu samog naselja, 
čime se dodatno podiže kvali-
teta života lokalnog stanovniš-
tva.

-Drago mi je da su napo-
kon započeli radovi, dio je to 
amandmana kojeg je naš vijeć-
nik u Županijskoj skupštini, 
Krešimir Horvat, podnio prije 

godinu dana, ali procedure su 
uvijek duge. Uskoro kreću i ra-
dovi prema Sigecu do semafo-
ra tako da ćemo i u tom dijelu 
povećati sigurnost u prometu. 
To pokazuje koliko je važno 
sudjelovanje u Županijskoj 
skupštini jer jedino tako mo-
žemo utjecati na promjene na 
bolje – rekao je gradonačelnik 
Bilić.

Izvođač radova je Kneže-
vić niskogradnja. Ovim pro-
jektom Grad potvrđuje svoju 
predanost unapređenju lokal-
ne infrastrukture i stvaranju 
sigurnijeg i funkcionalnijeg 
okruženja za sve mještane.

U svrhu povećanja sigurno-
sti u prometu ovog su tjedna 
postavljene i kamere za nadzor 
brzine i to u naseljima Polja-
nec, Hrastovsko i Bolfan.

Uređenje i korištenje jezera
U Gradu Ludbregu održan 

je sastanak predstavnika Šport-
sko ribolovnog društva Lud-
breg i gradonačelnika Dubrav-
ka Bilića na kojem su definirani 
daljnji koraci vezani uz uređe-
nje i korištenje ludbreških je-
zera. Dogovoreno je kako će se 
jezero broj 1 najprije produbiti 
te napuniti vodom, nakon čega 
će se ispustiti voda iz jezera 2, a 
riba iz tog jezera preseliti upra-
vo u jezero 1. U trenutku kada 
se za to stvore uvjeti, pristupit 
će se odmuljivanju i čišćenju 
jezera 2. Po završetku tih rado-
va, jezero 2 ponovno će biti na-
punjeno, a planira se i rušenje 
nasipa koji razdvaja jezera 1 i 2 
te potencijalna izgradnja mosta 
na tom mjestu, čime bi se omo-
gućilo njihovo spajanje.

Najvažniji dio dogovora 
odnosi se na postupak pre-
seljenja ribe iz jezera 3, koje 
će se ispustiti tek kada budu 
spremna jezera 1 i 2, a sva će se 
riba premjestiti u ta dva jezera. 
Preseljenje ribe provodit će is-
ključivo ovlaštena tvrtka, a sve 
troškove tog procesa preuzet 
će Grad Ludbreg u suradnji sa 
ŠRD Ludbregom.

U sklopu daljnjeg uređenja 
prostora, iza nasipa između je-
zera 1 i 2 planirana je izgradnja 
pješačke staze, dok će se na sa-
mom nasipu urediti pozicije za 

ribolov uz mogućnost postav-
ljanja šatora.

Također, dogovoreno je da 
uz dosadašnjih pet natjecatelj-
skih vikenda godišnje, ŠRD 
Ludbreg dobiva pravo organi-
zacije i dodatnog humanitar-
nog natjecanja. Dodatno, dok 
god riba ne bude preseljena 
u jezera 1 i 2, društvu će biti 
omogućen još jedan ribolov-
ni vikend mjesečno, od petka 

do nedjelje, uz uvjet da se na 
otoku ne održavaju druge ma-
nifestacije. Točni datumi svih 
aktivnosti dogovarat će se na-
knadno, ovisno o ostalim do-
gađanjima.

Đuro Jančić, predsjednik 
ŠRD Ludbreg, kao i Željko Bo-
tak i Ivan Božić, članovi ŠRD-a 
Ludbreg izrazili u zadovoljstvo 
postignutim dogovorom. - Za-
dovoljan sam postignutim do-

govorom i zahvaljujem svim 
uključenima na otvorenosti za 
suradnju. Žao mi je što ovakvih 
razgovora nije bilo i ranije, jer 
je gradonačelnik pokazao ve-
liku spremnost za dogovor i 
zajedničko pronalaženje naj-
boljih rješenja za sve korisnike 
naših jezera - izjavio je Željko 
Botak.

 -Grad Ludbreg uvijek je 
otvoren za suradnju sa svim 

udrugama koje djeluju na na-
šem području. Drago mi je što 
smo u konstruktivnom raz-
govoru s predstavnicima ŠRD 
Ludbreg dogovorili konkretne 
korake koji će doprinijeti oču-
vanju i boljem korištenju naših 
jezera, na korist i ribolovaca i 
građana - izjavio je gradonačel-
nik Dubravko Bilić te naglasio 
važnost zajedništva i otvorene 
komunikacije.

Ludbreški ribiči na sastanku u Gradu Ludbregu
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96 posto ludbreške djece pohađa vrtić, znatno iznad prosjeka
Čak 96% djece vrtićkog 

uzrasta na području grada 
Ludbrega pohađa neki od vr-
tića, znatno iznad nacional-
nog prosjeka.

Grad Ludbreg kontinuira-
no ulaže u razvoj predškol-
skog odgoja i obrazovanja, 
čime osigurava kvalitetne uv-
jete za smještaj djece u dječ-
jim vrtićima. Trenutno su u 
tijeku radovi na dogradnji i 
rekonstrukciji Dječjeg vrtića 
"Radost", koji će povećati ka-
pacitet vrtića, omogućujući 
smještaj za još djece. Ova in-
vesticija, ukupne vrijednosti 
1.173.089,05 eura, sufinanci-

rana je iz Mehanizma za opo-
ravak i otpornost te Proračuna 
Grada Ludbrega.

Osim toga, u Ludbregu je 
2022. godine otvoren novi 
područni objekt Dječjeg vrti-
ća "Smjehuljica" pod nazivom 
"Sunce moje malo", čime je do-
datno povećan broj mjesta za 
mališane. Zahvaljujući ovim 
ulaganjima, čak 96% djece 
vrtićkog uzrasta na području 
grada pohađa neki od vrtića, 
što je znatno iznad nacional-
nog prosjeka.

Grad Ludbreg također ula-
že u opremanje vrtića i dječjih 
igrališta.

Ova ulaganja potvrđuju 
predanost Grada Ludbrega 
stvaranju kvalitetnog okru-

ženja za odrastanje djece i 
podršku obiteljima s dje-
com.

U Svetom Đurđu, Malom Bukovcu i Martijancu novi-stari načelnici

U Ludbregu drugi krug, Veliki Bukovec ima novog načelnika

Ludbreg

U drugi krug u Ludbregu 
idu sadašnji gradonačelnik 
Dubravko Bilić i Igor Franolić.

U Gradskom vijeću lista 
Nezavisne platforme sjevera, 
čiji je nositelj bio Dubravko 
Bilić uz podršku SDP-a i HSS-
a osvojila je 6 mandata. Lista 
HNS-a, Reformista, SUS-a i 
HSU-a, koju je predvodio Igor 
Franolić, osvojila je 5 man-
data. HDZ-u je pripalo jedno 
mjesto u Gradskom vijeću, kao 
i Kandidacijskoj listi Luke Bo-
žića.

Sveti Đurđ

Novi-stari načelnik Svetog 

Đurđa Josip Jany ostvario je 
jednu od najuvjerljivijih po-
bjeda, ne samo u Varaždinskoj 
županiji, već i u Hrvatskoj. 
Iako je imao dva protukandi-
data, pobjedu je odnio s rekor-
dnih 76,73 % glasova. U Op-
ćinskom vijeću također ima 
mirnu situaciju.

Njegova lista osvojila je 9 
mandata, HDZ-ova tri i SDP-
ova jedan.

Martijanec

U Martijancu je također 
uvjerljivo pobijedio Branimir 
Nađ. Imao je jednog protu-
kandidata, HDZ-ovog Du-
bravka Beseka.

U Vijeću je također dobio 
većinu glasova. Kao nositelj 

liste Nezavisne platforme sje-
vera Nađ je dobio 10 mandata, 
a HDZ-u su pripala tri.

Mali Bukovec

U Malom Bukovcu je HDZ-
ov Darko Marković pobijedio 
Nezavisnog Dinu Zembera. 
Oni su bili jedini kandidati.

Što se situacije u općinskom 
Vijeću tiče, Markovićeva lista 
osvojila je najviše mandata, 
njih četiri, lista Dine Zembera 
ima tri mandata, a lista Zlatka 
Goleca dva mandata.

Veliki Bukovec

U Velikom Bukovcu pobije-
dio je nezavisni Ivan Modrić, a 
protukandidat mu je bio Vla-

dimir Lilek uz podršku HDZ-
a.

U Vijeću je Modrićeva lista 
dobila 4 mandata, HDZ-ova 3, 
a po jedan je pripao Kandida-
cijskoj listi Franje Vrbanića te 
Kandidacijskoj listi Ljubomira 
Makara.

Varaždinska županija

Što se tiče situacije u Varaž-
dinskoj županiji, u drugi krug 

idu HDZ-ov Anđelko Stričak i 
SDP-ov Bruno Ister.

U Županijskoj skupštini 
Varaždinske županije u no-
vom će sazivu biti najviše 
HDZ-ovih vijećnika, njih 14. 
SDP i partneri dobili su 12 
mandata, Reformistima je pri-
palo 5 mandata, HNS-u 4, a 
Nezavisnoj platformi sjevera, 
čiji je nositelj ludbreški grado-
načelnik Dubravko Bilić, pri-
pala su dva mandata.

U nedjelju 18. svibnja održan je prvi krug lokalnih izbora. U Martijancu, Malom Bukovcu i Svetom Đurđu 
dosadašnji su načelnici potvrdili svoj mandat, u Velikom Bukovcu imamo novo lice na političkoj sceni, a u 
Ludbregu će se 1. lipnja održati drugi krug izbora.

Nova gradska knjižnica i čitaonica vrijedna preko 5,6 milijuna eura dobila zeleno 

svjetlo za sufinanciranje, projekt obnove “Pekare” u Ludbregu kreće u realizaciju

Gradu Ludbregu odobren 
je  projekt rekonstrukcije po-
stojeće zgrade “Pekare” u 
novu zgradu Gradske knjiž-
nice i čitaonice Mladen Ker-
stner. Projekt je odobren za 
sufinanciranje kroz Program 
„Konkurentnost i kohezija“ 
2021.–2027., u sklopu poziva 
„Obnova javne kulturne infra-
strukture“.

Ukupna vrijednost projekta 
iznosi 5.622.131,46 eura, dok 
je odobren iznos bespovratnih 
sredstava 4.778.811,72 eura, 
što čini 85 % ukupne vrijed-
nosti.

-Ovo je najveći projekt u 
povijesti našeg grada, a ujedno 
i najvažniji kada je riječ o kul-
turnoj infrastrukturi. Ponosni 
smo što je prepoznata vrijed-
nost našeg prijedloga te što je 
projekt prošao sve faze evalu-
acije – izjavio je gradonačelnik 
Dubravko Bilić.

Projektom se predvi-
đa cjelovita rekonstrukcija i 

opremanje nekadašnje zgra-
de Pekare, smještene unutar 
kompleksa LORI, u suvremeni 
prostor knjižnice i čitaonice na 
čak 1.500 četvornih metara. 
Nova knjižnica bit će funkcio-
nalna, dostupna svim građani-
ma i suvremeno opremljena za 
potrebe 21. stoljeća.

-Knjižnice su puno više od 
mjesta za posudbu knjiga, one 
su prostor za susret, razmjenu 
znanja i kulturno uzdizanje. 
Ovim projektom želimo Lud-
bregu osigurati  „treći prostor“ 
između doma i posla, za sve 
generacije – dodao je gradona-
čelnik Bilić.

Nova knjižnica omogućit će 
unapređenje postojećih uslu-
ga, razvoj novih programa te 
stvaranje modernog prostora 
za čitanje, edukaciju, multi-
mediju i društvena događanja, 
a time će se dodatno ojačati 
kulturni identitet grada te po-
sebno lika i djela našeg Mlade-
na Kerstnera.

Grad Ludbreg nastavlja s 
pripremama za sljedeće kora-
ke provedbe projekta, svih for-
malnih procedura potrebnih 
za potpis ugovora i početak 
radova.

Nova gradska knjižnica i čitaonica
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Ministrica kulture i medija Nina Obuljen Koržinek u pratnji gradonačelnika 
Bilića i župana Stričaka obišla projekte koji se provode na području kulture

Grad Ludbreg posjetila je 
ministrica kulture i medija u 
Vladi RH dr.sc. Nina Obuljen 
Koržinek te se je tom prilikom 
upoznala s projektima koji se 
provode na području Grada 
Ludbrega, a vezani su za pod-
ručje kulture.

Domaćini ministrici bili su 
gradonačelnik Grada Ludbre-
ga Dubravko Bilić te župan 
Varaždinske županije Anđel-
ko Stričak sa suradnicima.

Gradonačelnik Dubrav-
ko Bilić istaknuo je kako se 
u Ludbregu trenutno događa 
veliki investicijski val na mno-
gim područjima, a poglavito 
na području kulture.

–Zahvaljujemo se ministrici 
na posjeti, ali i na potpori. Mi-
nistrici smo predstavili naše 
najvažnije projekte u kulturi, 

jedan od najvažnijih je svaka-
ko obnova Gradske knjižnice 
i čitaonice u vrijednosti od 
5.6 milijuna eura. Taj projekt 
je važan ne samo za Ludbreg, 
nego i za cijelu Ludbrešku re-
giju. Muzej rijeke Bednje nam 
je također prioritet jer je za-
mišljen kao jedan od važnijih 
turističko-edukacijskih pro-
jekata. Obišli smo i Restaura-
torski zavod ,odnosno Dvorac 
Batthyany u kojem je u tijeku 
energetska obnova. Grad je 
taj projekt pripremio, prijavio 
te ga predao Restauratorskom 
zavodu, a moram istaknuti 
kako Zavod, odnosno Dvo-
rac zajednički koristimo i cilj 
nam je da ga obnovimo i pri-
premimo za slijedećih trideset 
godina-rekao je gradonačelnik 
Bilić.

Ministrica dr.sc. Nina Obu-
ljen Koržinek pohvalila je izu-
zetno dobru suradnju Grada 
Ludbrega i Varaždinske župa-
nije na mnogim projektima.

–Drago mi je da sam ima-
la prilike s gradonačelnikom 
Bilićem i županom Stričakom 
obići nekoliko projekata koje 
zajednički obnavljamo. Od 
Dvorca Batthyany koji je sjedi-
šte Hrvatskog restauratorskog 
zavoda pa do Gradske knjižni-
ce kojoj slijedi obnova. Naime, 
odobrena su sredstva temeljem 
Javnog poziva za temeljnu 
kulturnu infrastrukturu. Ob-
novom knjižnice, a angažma-
nom Grada, Županije i Vlade 
će Ludbreg dobiti jedan pravi 
multifunkcionalni centar ka-
kav i ovaj Grad zaslužuje. Za-
dovoljna sam dobrom surad-

njom gradonačelnika i župana 
na projektu LORI koji privlači 
veliki broj učenika, a posebno 
me veseli što će uskoro tamo 
biti i Interpretacijski centar, 
a nadam se i poneki kulturni 
sadržaj. Veliki broj posjetitelja 
na arheološkom lokalitetu u 
centru grada govori u prilog 
tome kako se na pravi način 
prezentira kulturna baština 
ovoga grada– rekla je ministri-
ca Obuljen Koržinek.

Župan Anđelko Stričak je 
istaknuo kako je Grad Lud-
breg gospodarsko, prometno, 
vjersko i obrazovno sjedište 
ovoga kraja.

–Grad Ludbreg polako po-
staje i kulturno središte. Pro-
moviramo i podržavamo ar-
heološki lokalitet u središtu 
grada, gradimo prapovijesni 

park Erika, potom Muzej rije-
ke Bednje, zatim zgradu knjiž-
nice, a kada se svemu tome 
doda i LORI dolazimo do či-
njenice da “centar svijeta” po-
staje i prava turistička destina-
cija. Osim zaštite povijesnih i 
etnoloških sadržaja cilj nam je 
da sve te projekte ispromovira-
mo kako bi se domaći i strani 
posjetitelji   upoznali sa boga-
tom poviješću i baštinom ovog 
kraja. U sve to treba uključiti; 
udruge, obrte, stare zanate, 
proizvođače poljoprivredno – 
prehrambenih proizvoda, su-
venire i sl. Suradnja je u svemu 
tome najbitnija, a kao što se 
može primijetiti i sa Gradom 
i sa Ministarstvom kulture je 
jako dobra – rekao je župan 
Stričak.
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ZAJEDNIČKI PROGRAM OSPOSOBLJAVANJA
Ludbreški kraj bogatiji za 50 novih vatrogaskinja i vatrogasaca

Nakon gotovo dvogodišnjeg 
iščekivanja novog pravilnika o 
osposobljavanju dobrovoljnih 
vatrogasaca, 100-njak sati pro-
grama za stjecanje temeljnog 
zvanja “vatrogasac” uspješno 
je prošlo rekordnih 50 pripad-
nika dobrovoljnih vatrogasnih 
društava s područja cijele Lud-
breške regije.

Za ulazak u vatrogasnu 
operativu, kao najvažniji se-
gment vatrogastva, najvažnija 
je provedba upravo ovog pro-
grama, nakon čega polaznici 
imaju mogućnost daljnjeg na-
pretka prema višim zvanjima i 
specijalnostima, no već s ovim 
početnim zvanjem mogu rav-
nopravno sudjelovati u  vatro-
gasnim intervencijama i vjež-

bama, piše portal vatrogastvo.
hr.

Dvomjesečni program edu-
kacije organiziran je u vatro-
gasnom domu u Ludbregu pod 
okriljem Vatrogasne zajedni-
ce Varaždinske županije, uz 
koordinaciju od strane Jurice 
Havaića, pomoćnika županij-
skog vatrogasnog zapovjednika 
odnosno zapovjednika VZG 
Ludbreg te Stjepana Kovačeka, 
zapovjednika VZO Sveti Đurđ. 
Valja napomenuti kako ovaj 
program predstavlja svojevr-
stan nastavak uspješne tradi-
cije, s obzirom da se godišnje 
najmanje jedan zajednički pro-
gram osposobljavanja za zvanje 
“vatrogasac” na razini cijele 
ludbreške regije organizira već 

niz godina zaredom, što ukazu-
je na vrlo dobru suradnju među 
vatrogasnim organizacijama 
ove regije.

Valja reći kako je ovo prvi 
program na području Varaž-
dinske županije koji je u pot-
punosti proveden po novom 
pravilniku, s nešto opsežnijom 
satnicom i dodatnim predme-
tom vezanim uz pružanje prve 
pomoći pri vatrogasnim inter-
vencijama. Sudjelovalo je i ne-
koliko kandidata u dobi od 16 
i 17 godina, koji su po novom 
propisu mogli proći kompletan 
program obuke, no u redove 
operativnog vatrogastva imaju 
pravo stupiti tek s punoljetno-
šću.

Čak 17 novih vatrogasaca 

nakon ispita održanog sredi-
nom svibnja ima Vatrogasna 
zajednica općine Martijanec, 
među kojima njih 6 pripada 
DVD-u Martijanec, 4 DVD-u 
Vrbanovec, 4 su iz DVD-a Hra-
stovljan, 2 iz DVD-a Madara-
ševec i 1 iz DVD-a Čičkovina. 
Jednako tako 16 novih vatro-
gasaca ima Vatrogasna zajed-
nica općine Sveti Đurđ, među 
kojima 5 iz DVD-a Struga, 4 iz 
DVD-a Hrženica, 3 iz DVD-a 
Sveti Đurđ, 2 iz DVD-a Karlo-
vec Ludbreški te po 1 iz DVD-a 
Komarnica Ludbreška i DVD-a 
Sesvete Ludbreške. Među 7 po-
laznika iz Vatrogasne zajednice 
općine Veliki Bukovec njih 6 su 
članovi DVD-a Veliki Buko-
vec, a 1 polaznik je iz DVD-a 

Kapela Podravska. Pet članova 
DVD-a Novo Selo Podravsko 
zastupalo je Vatrogasnu zajed-
nicu općine Mali Bukovec, dok 
su “domaću” Vatrogasnu zajed-
nica grada Ludbrega predstav-
ljala 3 člana DVD-a Slokovec te 
po jedan član DVD-a Ludbreg i 
DVD-a Hrastovsko.

Uz ovaj program nedavno je 
završeno i stručno usavršava-
nje iz područja “taktičke medi-
cine za vatrogasce” na Sveučili-
štu Sjever, u kojem je ludbrešku 
regiju predstavljalo 30-ak pola-
znika, najviše od svih regija s 
područja Varaždinske župani-
je, što ukazuje na razinu svijesti 
ovdašnjeg dobrovoljnog vatro-
gastva o potrebi konstantnog 
stručnog usavršavanja.

Izrađena projektna 
dokumentacija za energetsku 
obnovu zgrade stare škole u 

Hrastovljanu
Izrađena je projektna dokumentacija za energetsku obnovu 

zgrade stare škole u Hrastovljanu. Ovim projektom u Općini 
Martijanec nastoje spojiti očuvanje tradicije s odgovornim pristu-
pom budućnosti. Energetska obnova omogućit će da ova vrijedna 
građevina ostane očuvana, funkcionalna i održiva, uz značajno 
poboljšanje uvjeta za sve buduće korisnike prostora.

Planirana je prijava na najavljeni javni poziv Ministarstva pro-
stornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine koji planira 
objaviti Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Energetska ob-
nova zgrada javnog sektora“ koji će biti sufinanciran iz Europskog 
fonda za regionalni razvoj u okviru Programa Konkurentnosti i 
kohezija 2021-2027.

Općina Martijanec 
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Bukovečki vrtićarci i školarci naučili kako se gasi požar, a vatrogasci 
im pokazali opremu

DVD Veliki Bukovec je u 
suradnji s DVD-om Kapela 
Podravska i DVD-om Dubo-
vica 21. svibnja ugostio vrti-
ćarce i školarce. Tako su djeca 
iz Dječjeg vrtića Krijesnica 
– podružnica Veliki Bukovec 
te učenici od 1. do 6. razreda 
Osnovne škole Veliki Bukovec 
mogli razgledati vatrogasnu 
opremu, ali i izvoditi vježbe 
gašenja.

-Vrtićarcima smo pokazali 
kako izgleda vatrogasac spre-
man za intervenciju, podučili 
ih kako postupiti ako zateknu 
požar, izveli s njima vježbu ga-
šenja simulirane makete poža-
ra, pokazali im našu opremu i 
vozila te ih na kraju počastili 
slatkišima, sokom i podijelili 
im vatrogasne bojanke – rekli 
su nam u DVD-u Veliki Buko-
vec.

Sa školarcima su pak raz-
govarali o osnovnim znanjima 
vezanima uz vatrogastvo, pred-

stavili rad društva, opremu, 
vozila i vatrogasne zadatke.

- Za učenike 5. i 6. razreda, 
demonstrirali smo aktivaciju 
vatrogasnog aparata s prahom, 
prikazali gašenje zapaljivih 
tekućina u praksi, a potom su 
i sami imali priliku isproba-
ti gašenje uz pomoć aparata, 
što su učinili s velikim zani-
manjem. Također smo uputili 
sve učenike da prenesu rodi-
teljima važnu poruku - svako 
domaćinstvo trebalo bi imati 
barem jedan vatrogasni apa-
rat s prahom, kako bi u slučaju 
požara mogli brzo i učinkovito 
reagirati! Hvala svim odgojite-
ljicama, učiteljima i našim naj-
mlađima na dolasku i izvrsnoj 
suradnji – ispričali su nam 
članovi i članice DVD-a Veliki 
Bukovec.

Ovakvi dani nisu samo 
edukacija – oni su temelj si-
gurnije budućnosti, zaključili 
su na kraju.

B̋ednja - najduža hrvatska rijeka̋  
Jedna od najljepših trail utrka u Hrvatskoj

Trčite uz Bednju, kroz šumovite staze, do ušća u Dravu i uživajte u prirodi
Uskoro slijedi treće izdanje 

jedne od najljepših trail utrka 
u Hrvatskoj. U nedjelju 1. lip-
nja održat će se utrka ̋ Bednja - 
najduža hrvatska rijeka ,̋ start 
i cilj su u Malom Bukovcu, a 
ovu jedinstvenu sportsku ma-
nifestaciju organizira Udruge 
Bube (Bukovečki begači) trče.

- Pridružite nam se na neza-
boravnom trkačkom iskustvu 
gdje ćete doživjeti prekrasnu 
prirodu uz rijeku Bednju koja 
je dio regionalnog zaštićenog 
parka Mura-Drava. (Drava - 
Europska Amazona). Naši du-
žinski različiti trailovi pružit 
će vam priliku da osjetite pri-
rodu na dinamičan i uzbudljiv 
način – poručili su organiza-
tori.

Trkači, ali i svi oni koji žele 
nedjelju provesti u prirodi, 
mogu birati između dvije dio-
nice – 5 i 12 kilometara. Uz to, 
održat će se i vatrogasna utrka 
na 5 kilometara.

˝Mali (zeleni) trail 5 km˝ je 
utrka u kojoj može uživati ci-
jela obitelj.

- To je utrka za obiteljsku 
pustolovinu iz snova! Provedi-
te kvalitetno i aktivno vrijeme 
u prirodi uz ovu idiličnu stazu 
koja nudi nezaboravno isku-
stvo. Uživajte u svakom trku 
ili koraku dok istražujete šar-
mantne staze uz rijeku Bednju, 
zbog dužine manje zahtjevna 
trka, pogodna za sve uzraste 
i obitelji. Bez obzira jeste li 
trkač ili šetač, ova ruta pruža 
jedinstvenu priliku da se po-
vežete i dotaknete prirodu u 
spoju sa rijekom te okusite ne-
zaboravne adrenalinske doživ-
ljaje. Trči se kamenim (šuder), 

travnatim, zemljanim putem 
I stazom koja većim dijelom 
prolazi uz rijeku Bednju – opi-
suju organizatori iz Udruge 
Bube trče.

˝Veliki (plavi) trail 12 km˝ 
je nešto zahtjevnija utrka zbog 
duljine staze, ali je i jedinstve-
na jer se većina trail utrka odr-
žava na brdovitom terenu, dok 
se ova trči nizinskom stazom 
uz samu Bednju.

- Ova spektakularna trail 
nizinska staza pruža nevjero-
jatan izazov za iskusne trkače. 
Kroz šumovite staze, kamenite 
puteve, zavojite puteljke, mo-
stove, branu te male uspune na 
nasip uz rijeku Bednju, otkrij-
te svoju snagu i izdržljivost. 
Osjećajte uzbuđenje dok korak 
po korak približavate se rijeci 
Dravi, osvajajući svaki metar 
prirodnog, vodenog svijeta. U 
idealnim vremenskim uvjeti-
ma, ova ruta će vas voditi do 
malih ušća Plitvice i Bednje u 
Dravu, pružajući vam nezabo-
ravan spoj s prirodom. Tako-

đer trči se kamenim (šuder), 
travnatim, zemljanim putem 
I stazom koja većim dijelom 
prolazi uz rijeku Bednju – 
kažu organizatori.

- Naše utrke nisu najveće, 
nisu najspektakularnije, ne-
maju engleske nazive, nisu 
najteže, nisu zvučnim sponzo-
rima pokrivene, ali želja nam 
je ponuditi sudionicima (trka-
čima, hodačima) lijep doživljaj 
kako za vrijeme utrke tako i 
poslije nje. Ako želite za vri-
jeme trke biti suhi, ako želite 
trčati po gradskim ulicama, 
ako želite trčati monotonim 
krajolikom, ako Vam nije cilj 
doći zabaviti se... tada ova trka 
nažalost nije za vas – kažu ma-
lobukovečki organizatori.

Ističu da im je cilj promo-
cija ljepota bukovečkog kraja, 
ali i potaknuti ljude da se više 
kreću i borave u prirodi.

Na ove utrke možete se pri-
javiti na mrežnj stranici stra-
nici:

https://finisherka.ak-varazdin.hr/.

Dječji vrtić Vlakić 
Martijanec” – proširen za 
još više dječjih osmijeha!
Uspješno je završena dogradnja “Dječjeg vrtića Vlakić Marti-

janec”, čime je osiguran prostor za još jednu jasličku skupinu! Za 
dogradnju dodjeljena su sredstva u iznosu od 260.907,50 eura od 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih.

Ova dogradnja rezultat je zajedničkog truda i jasne vizije: djeca 
su naše najveće bogatstvo i zaslužuju odrastati u sigurnom, poti-
cajnom i toplom okruženju.

Prve godine života ključne su za emocionalni, socijalni i inte-
lektualni razvoj djeteta. Upravo zato ulaganje u vrtiće nije samo 
komunalna potreba – to je ulaganje u ljude, u zajednicu i u bu-
dućnost.

-Zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u ovom projektu i omo-
gućili da još više mališana dobije mjesto u vrtiću koji podržava 
igru, učenje i prijateljstvo od najranijih dana. Jer gdje ima mjesta 
za dijete – ima mjesta za budućnost – ističu u Općini Martijanec. 



29. svibnja 2025.8 CRVENI

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg proslavilo 
Gradsko društvo Crvenog 

križa Ludbreg 16. svibnja obi-
lježilo je 80 godina postojanja. 
U punoj kino dvorani Cen-
tra za kulturu i informiranje 
Dragutin Novak pribivali su 
i visoki uzvanici počevši od 
varaždinskog župana Anđelka 
Stričaka, ludbreškog grado-
načelnika Dubravka Bilića i 
zamjenice izvršnog predsjed-
nika Hrvatskog Crvenog križa 
Marina Pinjagić Telak pa sve 
do doktorica iz transfuzijske 
medicine te naša ludbreška 
psihologinja Ivona Miklošić 
Car. O radu Društva i bogatoj 
povijesti dugoj osam desetlje-
ća govorila je ravnateljica Mir-
jana Jerbić. 

Hrvatski Crveni križ spo-
minje se 1878. godine, a dvade-
set godina kasnije registriran 
je ludbreški Crveni križ. Tada 
je ova organizacija bila aktiv-
na samo u četiri mjesta tadaš-
nje Varaždinske županije i to 
u Ludbregu, Krapini, Krapin-
skim Toplicama i Klanjcu. Od 
tada je kroz ludbreško Društvo 
svoju humanost iskazalo više 
tisuća ljudi našeg kraja, što 
kroz darivanje krvi, što kroz 
darivanje raznoraznih potrep-
ština. Prva je na čelu CK bila 
Kata Brcković, zatim Stanko 
Horvat, Silvija Kokolek, Ro-
bert Kranjčec, Mladen Gregu-
raš, a posljednjih pet godina 
na čelu GDCK Ludbreg je rav-
nateljica Mirjana Jerbić. Prvi 
predsjednik bio je Viktor Ma-
đarić, zatim Mihovil Peričić, 
Feliks Pignar, Marijan Filipa-
šić, Stjepan Radiković, Ružica 
Antolić, Igor Franolić, Blažen-
ka Lovrek, a danas tu dužnost 
obnaša Tihomir Horvat. 

Od 2017. godine započelo se 
s projektom 'Zaželi' kojeg fi-
nancira EU. Takvo pomaganje 
osobama starije životne dobi 
pokrenuto je krajem 1996. 
godine. Potreba za pomoć tog 
tipa počinjala je biti sve veća 
tako da se kroz projekt Zaželi 
zaposlilo 20 žena koje je brinu-
lo o 167 korisnika izravno dok 
se neposredno brinulo i još 
uvijek brine za 40 korisnika 
kroz dostavu lijekova, prijevoz 
do liječnika, u bolnice, koš-
njom trave, spremanjem drva 
i slično. 

Naravno, rad ove Udruge 
evoluirao je kroz sve ove go-

dine, a darivanje krvi samo 
je jedna od aktivnosti. Mno-
go se razlikuje 1945. godi-
na od današnje 2025.godine. 
Prvo darivanje krvi održano 
je 1954. godine u organizaci-
ji Kotarskog odbora Crvenog 
križa Ludbreg i transfuzije 
iz Zagreba, a odazvalo se 110 
darivatelja. Prema arhivskim 
dokumentima od 1979. godine  
sakupljeno je 80.437 doza krvi. 
Ako uzmemo u obzir da u ar-
hivi Društva ne postoje zapisi 
o akcijama dobrovoljnog da-
rivanja krvi od 1954. do 1979. 
godine ukupni broj doza znat-
no je veći. Pojavom COVID-a 
19, zatvorenosti tvrtki našeg 
kraja, sve bržeg načina života, 
otvorenog tržišta rada te depo-
pulacije smanjuje se broj pri-
kupljenih krvnih pripravaka.

Ipak, regija Ludbreg još uvi-
jek godišnje prikupi između 
1300 do 1600 doza krvi.

-Da bi mogli raditi i poma-
gati zajednici od iznimne važ-
nosti su projekti, a s projektom 
'PROMISE' započinjemo već 
ovaj mjesec. Prijavljujemo se 
većinom na socijalne projekte 
i trenutno imamo prijavljena 
dva nova za koje očekujemo 
rezultat i u planu su prija-
ve i na 'ERASMUS' projekte. 
Trenutno, zajedno s ostalim 
društvima Crvenog križa re-
gije sjever, prijavljujemo se kao 
partneri na projektu FEAD-a 
kojeg će nositelj biti Društvo iz 
Koprivnice. To je projekt pu-
tem kojeg je zajamčena hrana 
osobama korisnicima zajam-
čene minimalne naknade, oso-
bama slabijeg socijalnog statu-
sa. Projekt koji provodimo na 
razini regije, a financiran je od 
strane Grada Ludbreg i općina 
Martijanec, Veliki Bukovec, 
Mali Bukovec i Sveti Đurđ jest 
psihosocijalna podrška koja 
ljudima našeg kraja pomaže 
u osnaživanju kako bi lakše 
prošli kroz situacije koje im ži-
vot donosi i nosili se s postoje-
ćim nedaćama – rekla je Mir-
jana Jerbić, ravnateljica GDCK 
Ludbreg.

Na projektu rade psiho-
loginje Melita Horvat, Ivona 
Miklošić Car i Sara Filip te 
socijalni pedagog i defektolog 
Daliborka Vuković kao i su-
pervizor Nebojša Buđanovac. 

-Bitan dio pokreta Crve-

nog križa su volonteri. Njiho-
va uloga dolazi do izražaja u 
trenucima katastrofe bilo da 
je riječ o prirodnim katastro-
fama ili pak onih koje su iza-
zvali ljudi. Naše društvo ima 
1567 članova u koje se ubrajaju 
darivatelji, potporni članovi i 
volonteri. Imamo 50 aktivnih 
educiranih volontera na koje 
možemo računati da znaju 
kako se ponašati u situacijama 
koje nazivamo kriznim te koji 
će upravo u tim situacijama, 
ako se dogode, moći pomoći 
osobama u nevolji, a ostalim 
osobama pokazati na koji na-
čin mogu sudjelovati u poma-
ganju. Također, ponovno smo 
se povezali sa svim žurnim 
službama te imamo česte za-
jedničke vježbe kroz koje pra-
timo našu spremnost te znamo 
tko i na koji način te kad po-
maže unesrećenim u određe-
noj kriznoj situaciji -pojasnila 
je Mirjana Jerbić. 

Jako bitna je i djelatnost 
edukacije iz prve pomoći koju 
obavlja upravo Crveni križ. 

-Prva pomoć nije zamjena 
za hitnu medicinsku pomoć, 
već je važan početni korak u 
spašavanju života, smanjenju 
invaliditeta i povećavanju šan-
si za preživljavanje. Nesreće 
se događaju u svakodnevnom 
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Otvorena izložba povodom 
80. rođendana GDCK 

Ludbreg
U multimedijalnoj dvorani 

ludbreškog gradskog muzeja, 
prigodnom izložbom, obilježe-
no je osamdeset godina huma-
nitarnog rada Gradskog druš-
tva Crvenog križa Ludbreg. 
Izložena su brojna pomagala 
kojima su se nekad služili ak-
tivisti Crvenog križa i liječnici 
te tekstovi i fotografije koji po-
sjetiteljima detaljnije prikazuju 
mnogobrojne aktivnosti Grad-
skog društva Crvenog križa 
Ludbreg kroz povijest. Izložbu 
je otvorio ravnatelj Centra za 
kulturu i informiranje Dra-
gutin Novak Ludbreg Branko 
Dijanošić.

Na izložbu su pristigli go-
tovo svi oni posjetitelji koji 

su prisustvovali svečanosti u 
Centru za kulturu i informira-
nje pa su neki morali izaći kako 
bi drugi mogli ući. Na glavnom 
gradskom trgu, ispred ulaza u 
muzej, svi posjetitelji izložbe 
bili su počašćeni bogatim izbo-
rom hrane, kolača, voća i pića 
serviranih na 'švedskom stolu'. 
Naravno, rezana je i velika ro-
đendanska torta.

Izložba je, sasvim sigurno, 
zanimljiva za sve građane, a 
posebno za dragovoljne dari-
vatelje krvi pa tako i za bivše 
i sadašnje zaposlenike te vo-
lontere GDCK Ludbreg. Ulaz 
je besplatan, a za posjetitelje 
izložba ostaje otvorena do 31. 
kolovoza ove godine. (dv)

80 godina humanitarnog rada

životu, ali i u raznim kriznim 
situacijama i mogu pogodi-
ti bilo koga od nas. Lokalni 
stanovnici koji se zateknu na 
mjestu katastrofe zaslužni su 
za 90% spašenih života. Uče-
njem i usvajanjem vještina 
prve pomoći svatko se može 
pripremiti za situaciju u kojoj 
svojim znanjem i primjenom 
naučenog može spasiti nečiji 
život. Također, održavaju se 
natjecanja iz prve pomoći za 
mlade i pomladak HCK. Jubi-
larno 25. Državno natjecanje 
mladih i podmlatka održano 
je u Ludbregu 2024. godine. 
Sudjelovalo je 20 najboljih eki-
pa, odnosno 120 natjecatelja, 
iz cijele Republike Hrvatske - 
dodala je Mirjana Jerbić.

Jedna od aktivnosti GDCK 
Ludbreg su predavanja iz pru-
žanja prve pomoći prigodom 
osposobljavanja kandidata 
za vozače  vozila na motorni 
pogon. Tečajeve prve pomoći 
predavali su Željko Šalig, Tea 
Haramija Poljak i Damir Po-
ljak te danas Monika Kocman 
Panić, Matija Horvat i Marko 
Kekić.

Svim bivšim i sadašnjim 
djelatnicima, volonterima, da-
rivateljima krvi i svima onima 
koji su doprinijeli radu Druš-
tva čestitamo osam desetljeća 
humanog rada. (dv)
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7.6.

14.6.

15.6.

21.6.

22.6.

28.6.

Iz svijeta Johna 
Wicka: Balerina

(akcija, triler, kriminalistički)

Karate Kid: 
Legende

(akcija)

Kako izdresirati 
zmaja

(akcija, avantura, obiteljski)

28 godina 
kasnije
(horor, triler)

Elio
(komedija, avantura, 

animirani)
Sinkronizirano

Praslovan
(dokumentarni)

Subota, 20:00

Subota, 20:00

Nedjelja, 17:00

Subota, 20:00

Nedjelja, 17:00

Subota, 20:00

6. lipnja | 20 sati - KONCERT

„U zagrljaju tambure i pjesme” - KUD „A. Ošpuh” (TS „Pajdaši”, 
ŽVS „Pajdašice”, folklorna skupina), dvorac Batthyany

8. lipnja | KONCERT

Županijska smotra folklora -  Centar za kulturu

11. lipnja | 19 sati - KONCERT

Završni koncert Glazbenog odjela OŠ Ludbreg - Centar za 
kulturu

13. lipnja | 19 sati - LJETNA PLESNA PRIČA

Plesne skupine „Crazy hill”: „Zlatokosa” - Centar za kulturu

14. lipnja | 12 sati - KNJIŽEVNI SUSRET

28. Haiku susreti - Centar za kulturu

16.lipnja | 19:30 sati - KONCERT

Hrvatski barokni ansambl, dvorac Batthyany

20. lipnja | 18 sati - IZLOŽBA

25 godina Udruge „Gornji grad”, dvorac Batthyany

26. lipnja | 19:30 - KONCERT

Srđan Čaldarović, klavir, dvorac Batthyany

27. lipnja | 20 sati - PREDSTAVA

Štoos teatar: „Roža (cura s greškom)”, Centar za kulturu

Raspored događanja
Lipanj

2 sata i 5 minuta

1 sat i 58 minuta

 2 sata i 5 minuta

 2 sata i 6 minuta

 2 sata i 5 minuta

1 sat i 55 minuta

Prema  Zakonu o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 

114/22) Institut IGH d.d. objavljuje

JAVNI POZIV
Ovim pozivom obavještavaju se nositelji stvarnih prava na nekretninama koje graniče sa zemlji-

štem (u nastavku: nositelji stvarnih prava) na kojem je izvedena državna cesta DC2 (Dubrava Kri-
žovljanska (granica RH/Slovenija) – Koprivnica – Virovitica (DC5) – Sveti Đurađ (DC5) – Našice 
– Osijek – Vukovar – Ilok (GP Ilok (granica RH/Srbija)) u katastarskim općinama Hrastovsko, Mar-
tijanec i Križovljani  o započinjanju postupka evidentiranja predmetne ceste u katastarski operat i 
zemljišnu knjigu.  Evidentiranje će se izvršiti sukladno Zakonu o cestama (NN 84/11, 22/13, 54/13, 
148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22), temeljem kojeg se javne ceste evidentiraju u katastru i upisuju 
u zemljišnu knjigu kao – javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu Republike Hrvatske s pravom 
upravljanja Hrvatske ceste d.o.o.

Geodetski elaborat izvedenog stanja javne ceste izradit će tvrtka Institut IGH d.d., Janka Rakuše 
1, 10000 Zagreb.

Obilježavanje granica zemljišta izvršit će od 9. lipnja 2025. do 13. lipnja 2025., uz stručnu pomoć 
ovlaštenih inženjera geodezije tvrtke Institut IGH d.d. 

Nositelji stvarnih prava mogu izvršiti uvid u geodetski elaborat izvedenog stanja ceste dana 17. 
lipnja 2025. godine (utorak) u vremenu od 12,00 do 13,00 sati u prostorijama Općine Martijanec, 
Varaždinska ul. 64, 42232, Martijanec.



29. svibnja 2025.12 KULTNA

U izložbenom prostoru 
dvorca Batthyany otvorena 
je izložba likovnih radova 
pod nazivom 'Gruntovec, moj 
dom'. Izložbu su postavili dje-
latnici Centra za kulturu i in-
formiranje 'Dragutin Novak' 
Ludbreg, a otvorila ju je Anja 
Štefančić, organizatorica kul-
turnih događaja u Centru. Na 
izložbi su predstavljeni likovni 
radovi učenika Osnovne škole 
Ludbreg, a tema je vidljiva iz 
samog naziva izložbe. Povod 
organiziranja izložbe je 50 
godina snimanja kultne serije 
'Gruntovčani' i Međunarod-
nog dana muzeja. 

Izlažu dvadeset i dva uče-
nika osmih razreda i to: Vito 
Cindori, Ema Denačić, Ana 
Dolovski, Antonio Đuran, 
Katja Filipašić, Lea Graba-
rić, Lana Horvat, Mia Jagec, 
Teo Jug, Filip Kokolek, Mari-
ja Magdalena Kralj, Monika 
Levaković, Lucija Lohajner, 
Paula Makar, Freja Potočnik 
Kranjčec, Tara Požgaj, Iva-
no Šagi, Simon Triplat, Vanja 
Vucković, Tara Zlatić, Patrik 
Živković i Leon Žnidarić. Nji-
hov učitelj Likovne kulture 
Antonio Horvatić kratko nam 
je rekao: 'S djelatnicima Cen-
tra za kulturu i informiranje 
počeli smo suradnju pred kraj 
prošle školske godine. Učenici 
su se izrazili likovnom tehni-
kom po izboru pa tako ovdje 
ima najviše radova urađenih 
drvenim bojicama, zatim su-
him pastelom i temperama.' 

Posebni gosti na otvorenju 
bili su učenici 6. razreda OŠ 
Ludbreg koji su izveli igrokaz 
Mladena Kerstnera nastao pre-
ma radio igri 'I devize klize'. U 
igrokazu glume: Korina Pre-
begović, Dea Orehovec, Lota 
Špoljarić, Ivona Mužic, Vik-
torija Lilek, Fabijan Dodlek, 
Emil Herenčić, Roko Vrhoci, 
Maja Elena Kapusta i Dajana 
Harambaša. Učenike je uvjež-
bala učiteljica Marta Vrban 
koja je i prilagodila originalni 
Kerstnerov tekst za izvođenje.

Plakate o ludbreškom  sce-
naristu i novinaru Mladenu 
Kerstneru te o mjestima sni-
manja serije Gruntovčani, koja 
je imala deset epizoda, izradili 
su Dora Dodlek, Lea Grabarić, 
Teo Jug, Simon Triplat i Fran-
ka Vitanović. Mentorstvo pla-
kata potpisuje Marina Busija, 
učiteljica Povijesti.

Izložbu možete razgledati 
u izložbenom prostoru dvorca 
Batthyany do 13. lipnja rad-
nim danom od 8 do 14 sati te 
uz prethodnu najavu na broj 
091 306 0004 ili na Facebo-
ok stranici Centra za kulturu 
Ludbreg. Ulaz je besplatan. 
(dv)

Ludbreg se prisjetio Gruntovčana, od snimanja serije prošlo je 50 godina

Otvorena izložba 'Gruntovec, moj dom' 

Kao što donosimo na pred-
njim stranicama pred Lud-
bregom je najveći projekt u 
povijesti grada. Nova gradska 
knjižnica i čitaonica vrijedna 
preko 5,6 milijuna eura dobila 
zeleno svjetlo za sufinancira-
nje, projekt obnove “Pekare” u 
Ludbregu kreće u realizaciju

– Dugo smo čekali ovu vijest 
i napokon dočekali na radost 
svih naših korisnika. Hvala 
svima koji su radili na ovome 
projektu – poručili su iz knjiž-
nice, povodom odobrenja no-
vog projekta koji se nadovezuje 
na očuvanje kulturne baštine 
Kerstnera i Gruntovčana.

Mladenu Kerstneru u Ludbregu 
zasluženi spomenik – nova knjižnica

„Žive i dalje – jer su naprosto istiniti i stvarni. 
Zato jer su i igrani i dokumentarni u isto vrijeme.“

Leon Žnidarić, 8.A Lea Grabarić, 8.A
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Početkom siječnja na HRT-
u je premijerno prikazan do-
kumentarni film Svi smo mi 
Dudeki, snimljen u povodu 50. 
obljetnice emitiranja legen-
darne serije Gruntovčani. Ri-
ječ je o dokumentarcu koji ne 
samo da odaje počast kultnoj 
seriji Televizije Zagreb, već i 
progovara o društvu, identi-
tetu i vrijednostima koje seri-
ja vjerno prikazuje već punih 
pola stoljeća. Scenarist i reda-
telj Mladen Ćapin kroz osobnu 
priču i arhivsku građu donosi 
slojevit portret jednog od naj-
prepoznatljivijih likova doma-
će televizije – Dudeka.

Mladen Ćapin se prisjeća 
svojih prvih susreta s likom 
Dudeka, kada je kao dječak 
imao nepunih deset godina. U 
njegovoj dječjoj mašti Dudek 
je trebao biti junak – poput 
Pere Kvržice, Garyja Coopera 
ili Borisa Dvornika – pošten, 
hrabar i pravedan. I doista, 
Dudek je imao sve te kvalite-
te. No, za razliku od drugih 
junaka, on nije pobjeđivao. 
Naprotiv, iz epizode u epizodu 
bio je izigran, prevaren i guran 
na marginu – od strane likova 
koji su predstavljali sve suprot-
no: pohlepu, prijevaru i moral-
nu korupciju. Taj obrat unio je 
zbunjenost u dječju Ćapinovu 
percepciju svijeta: zašto pra-
vedni gubi, a nepošteni pobje-
đuje? To je pitanje koje se kao 
nit vodilja proteže kroz cijeli 
dokumentarac.

U središtu filma je analiza 
i interpretacija lika Dudeka, 
kojeg je nezaboravno utjelovio 
pokojni glumac Mar-
tin Sagner. Njegova 
skromnost, dobro-
dušnost i spre-
mnost da vjeruje 

ljudima i u najtežim situacija-
ma, pretvorili su ga u simbol 
jednog prošlog vremena – ali 
i u ogledalo nas samih. Kako 
Ćapin ističe, mnogi od nas, 
svjesno ili nesvjesno, prepo-
znaju u sebi Dudekove osobi-
ne. Upravo zato je serija i da-
nas aktualna – jer nije samo 
prikaz podravske svakodne-
vice, već i univerzalna priča o 
ljudskoj borbi za dostojanstvo 
i istinu.

Dokumentarni film Svi 
smo mi Dudeki koristi bogat 
arhivski materijal, uklju-
čujući originalne snimke, 
fotografije i dokumente, 

kao i intervjue s preostalim 
članovima glumačke i autor-
ske ekipe. Posebnu vrijednost 
filmu daje svjedočenja običnih 
ljudi – autentičnih čuvara us-
pomene na Gruntovčane, koji 
s ponosom govore o naslijeđu 
serije i njezinom utjecaju na 
generacije gledatelja.

Poseban segment filma 
posvećen je Mladenu Kers-
tneru, autoru scenarija, čiji je 
književni i televizijski opus 
obilježio hrvatsku kulturnu 
scenu. Ekipi HRT-a u tome je 
pomogla Gradska knjižnica i 
čitaonica „Mladen Kerstner“ 
u Ludbregu, koja je ustupila 

brojne arhivske materijale, fo-
tografije i dokumente iz svoje 
zbirke. Njihov entuzijazam i 
ponos dodatno potvrđuju ko-
liko je Gruntovčani duboko 
ukorijenjen u lokalni, ali i na-

cionalni identitet.
Dokumentarac ne samo da 

oživljava uspomene na jednu 
od najvažnijih domaćih serija, 
već i otvara prostor za promi-
šljanje o današnjem društvu. 
Jesmo li izgubili Dudeka u 
sebi? Ili još uvijek vjerujemo 
da poštenje, dobrota i jedno-
stavnost imaju svoje mjesto u 
modernom svijetu?

Kako ističe Ćapin, snaga 
Gruntovčana leži u istinitosti: 
„Upravo taj identifikacijski 
trenutak gledatelja s junakom 
je ono što dobar scenarij (Ker-
stner) preko filma (Golik) pre-
tvara u stvarni život. Zato su i 
Dudek i Gruntovčani i danas 
živi – jer su naprosto istiniti 
i stvarni. Zato jer su i igrani i 
dokumentarni u isto vrijeme.“

Na HRT-u još početkom siječnja prikazan film 
Svi smo mi Dudeki 
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Veseli posjet mališana iz Dječjeg vrtića Radost u sklopu "Tjedna parkova"
U sklopu manifestaci-

je "Tjedan parkova", koja se 
ove godine obilježava s ciljem 
podizanja svijesti o važnosti 
očuvanja prirodnih zelenih 
površina i njihovoj vrijednosti 
za zajednicu, u suradnji s Turi-
stičkom zajednicom područja 
Centar Svijeta, Lukom Lud-
breg organizirao je nezabora-
van edukativni posjet za djecu 
iz Dječjeg vrtića Radost.

Čak 80 mališana, u pratnji 
svojih odgojiteljica, posjetilo 
je našu Šumu hrane i Japanski 
park – jedinstvene lokalitete 
koji nude spoj prirodnih lje-
pota, edukacije i rekreacije. Uz 
stručno vodstvo i interaktivne 
aktivnosti, djeca su imala pri-
liku učiti o raznim biljnim vr-
stama koje rastu u Šumi hrane, 
njihovim svojstvima i ulozi u 
ekosustavu.

Kroz igru, razgovor i istra-
živanje, mali posjetitelji upo-
znali su se s osnovama ekološ-

ke svijesti i važnosti očuvanja 
okoliša. Poseban interes iza-
zvao je Japanski park, gdje su 
djeca mogla doživjeti mirnu 
atmosferu uređenog zelenog 
prostora i naučiti više o sim-
bolici japanske vrtne kulture.

Dan je protekao u veselju, 
smijehu i zajedničkom uče-
nju, a pozitivna energija koju 
su djeca donijela sa sobom 
ostavila je dubok dojam na 
sve uključene. Ovakvi posjeti 
sjajan su primjer povezivanja 
lokalne zajednice, obrazovnih 
ustanova i turističkih inicijati-
va s ciljem stvaranja održive i 
osviještene budućnosti.

-Zahvaljujemo Dječjem vr-
tiću Radost na povjerenju, a 
svim malim i velikim sudioni-
cima na sudjelovanju i širenju 
ljubavi prema prirodi. Raduje-
mo se novim susretima i zajed-
ničkim projektima koji spajaju 
edukaciju, igru i ekologiju! – 
poručuju organizatori.

Ludbreški vatrogasci oslobođeni plaćanja komunalne naknade
Članovi Vatrogasne zajed-

nice Grada Ludbrega dostavili 
su popis kućanstava u kojima 
prebivaju operativni članovi 
vatrogasnih društava s pod-
ručja VZG-a Ludbreg, a koji 
su aktivno uključeni u rad 
središnje interventne postroj-
be DVD-a Ludbreg. Pravo na 
oslobođenje od plaćanja ko-
munalne naknade ostvaruju 
članovi s najmanje godinu 
dana staža u statusu opera-
tivnog vatrogasca, temeljem 
potvrde Vatrogasne zajednice 
Grada Ludbrega. Ove godine 
to pravo ostvarilo je 19 opera-
tivnih vatrogasaca, čime je još 
jednom prepoznat njihov do-
prinos i predanost sigurnosti 
zajednice.

Također, u tijeku je postu-
pak javne nabave za radove 
energetske obnove zgrade Va-
trogasnog doma u Ludbre-

gu, procijenjene vrijednosti 
160.000 eura bez PDV-a. Dana 
26. svibnja održano je javno 
otvaranje ponuda na Elektro-
ničkom oglasniku javne naba-
ve RH, a trenutačno je u tijeku 
pregled i ocjena zaprimljenih 
ponuda. Nakon toga slijedi 
donošenje i objava Odluke o 
odabiru te sklapanje ugovora s 
odabranim izvođačem.

Projekt rekonstrukcije 
obuhvaća izvedbu toplinske 
izolacije zgrade mineralnom 
vunom debljine 15 cm te za-
mjenu vanjske stolarije ener-
getski učinkovitom prozor-
skom stolarijom s troslojnim 
izo-staklom. Očekuje se da će 
provedba projekta rezultira-
ti poboljšanjem energetskih 
svojstava zgrade, značajnim 
energetskim uštedama te bo-
ljom kvalitetom boravka za sve 
korisnike Vatrogasnog doma.

Kalendar aktivnosti za lipanj 2025.
STEM radionice s djecom

3.6. 11:45- 13:30  LEGO CREATOR radionica: Letjelica mašte - 

Jasna Vručina

3.6. 11:45 - 13:30 Kako leti helikopter? - Ivona Hrupek

10.6. 11:45 - 13:30 Statički elektricitet

12.6. 11:45 - 13:30 Vrti se vrti- naša vodenica

12.6. 11:45 - 13:30 Vjetrolovci - izrada anemometra

16.6. 11:45 - 13:30 Snaga sunca - solarna energija

17.6. 11:45 - 13:30 Izrada makete letjelice

Promotivne aktivnosti na javnim mjestima:
6.6.  17:00-20:00  STEM škola iz aviomodelarstva – Lori centar

27.6. 17:00-20:00  Pokazna demonstracija upravljanja dronovima

28.6. 9:00-12:00 Natjecanje u aviomodelarstvu

29.6. 9:00-12:00 Natjecanje u aviomodelarstvu

Projekt sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda plus te Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Izneseni stavovi i mišljenja samo su autorova i ne odražavaju nužno službena stajališta Europske unije,  Europske 
komisije i Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske. Ni Europska unija ni Europska komisija kao ni Ured za Udruge Vlade Republike Hrvatske ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

„U Ludbregu raSTEM“ 

(SF.2.4.06.04.0043)
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Biskupijski susret obitelji, mladih i krizmanika održat će se u 
subotu 14. lipnja 2025. godine u Svetištu Predragocjene Krvi Kri-
stove u Ludbregu.

Cjelokupni program tog dana odvijat će se u Svetištu Predrago-
cjene Krvi Kristove u Ludbregu u trajanju od 10 do 16 sati. Od 10  
do 11 sati bit će priprava za euharistijsko slavlje koje će započeti u 
11 sati. Od 12.30 do 14 sati bit će pauza za ručak. U 14 sati započet 
će glazbeni program uz jedno svjedočanstvo i katehezu. Proslava 
će završiti klanjanjem pred Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Radi lakše organizacije potrebno je da obitelji prijave svoj dola-
zak popunjavanjem online obrasca kojeg možete pronaći na mrež-
nim stranicama Varaždinske biskupije.  

Srdačno vas pozivamo da se pridružite ovoj proslavi obitelji te 
da organizaciju i sami događaj podržite molitvom.

Prigodne materijale: zazive za molitvu vjernika, tekstove za 
župna klanjanja, kateheze, kao i sve nadolazeće materijale i infor-
macije  možete pratiti na mrežnim stranicama Obiteljskog centra 
Varaždinske biskupije.

Biskupijski susret obitelji, 
mladih i krizmanika u Ludbregu

„U nadi budite radosni“

Ludbreg domaćin „Zlatne harfe“, festivala 
dječjih župnih zborova

Festival dječjih (župnih) zborova „Zlatna 
harfa“ u organizaciji Ureda za crkvenu glazbu 
Varaždinske biskupije održat će se subotu 7. 
lipnja u Svetištu Predragocjene Krvi Kristove 
u Ludbregu. Geslo ovogodišnjeg izdanja Zlatne 
harfe je „U nadi budite radosni“.

Zborsko druženje započet će pozdravom va-
raždinskog biskupa Bože Radoša i zajedničkom 
svetom misom u 15 sati. Uslijedit će festivalski 
dio u kojemu će se 16 zborova s više od 400 djece 
predstaviti s jednom pjesmom.

Prijavljeni su zborovi:

1. Dječji zbor župe sv. Nikole biskupa Čakovec

2. "Runolist", zbor župe sv. Marije Magdalene, 
Kneginec Gornji

3. Mali zbor „Isusovi prijatelji“, župe Svih 
Svetih - Podravske Sesvete

4. "Marijina dječica", dječji zbor župe 
Uznesenja Blažene Djevice Marije u 
Biškupcu

5. Dječji župni zbor Križići, župe Sedam žalosti 
Blažene Djevice Marije i Svetoga Križa u 
Kotoribi

6. Dječji zbor „Lahori“, župe Svetog Ilije 
Proroka iz Svetog Ilije

7. Dječji zbor Župe sv. Jelene Šenkovec Župa sv. 
Jelene Šenkovec

8. Zbor mladih župe Strahoninec, župe Marije 
Pomoćnice u Strahonincu

9. Dječji zbor župe Presvetog Trojstva 
Nedelišće

10. Glas nebeski, zbor župe Presvetog Trojstva 
Ludbreg

11. Zbor mladih "Serafini", župe Presvetog 
Trojstva Nedelišće (filijala Pušćine - Kapela 
Uznesenja Marijina na Nebo)

12. Dječji zbor župe svetog Jurja mučenika, 
Sveti Đurđ

13. Margaretine krijesnice, zbor župe svete 
Margarete, Margečan

14. Zbor Osnovne škole Veliki Bukovec, Župa 
svetog Franje Asiškog, Veliki Bukovec

15. Dječji zbor „Hosana“, župe sv. Josipa, 
Banfica – Varaždin

16. Uršuline zvjezdice, zbor Katoličke osnovne 
škole Svete Uršule iz Varaždina

Učenici iz Velikog Bukovca osvojili Klek: avantura za pamćenje
Učenici Osnovne škole Ve-

liki Bukovec krajem proljeća 
upustili su se u uzbudljivu pla-
ninarsku ekspediciju koja će 
im zasigurno ostati u trajnom 
sjećanju. U subotu, 11. svibnja 
2025., planinarska grupa škole 
uputila se prema Kleku, im-
presivnoj planini smještenoj 
iznad Ogulina, poznatoj po 
svojim strmim liticama i bo-
gatoj planinarskoj tradiciji.

Pod vodstvom učitelja i 
iskusnih vodiča, učenici su se 
uspješno uspeli do planinar-
skog doma te su najodvažniji 
među njima osvojili i sam vrh 
Kleka, koji se uzdiže na 1182 
metra nadmorske visine. Za 
mnoge je to bio prvi takav us-
pon, ispunjen izazovima, ali 
i oduševljenjem pri svakom 
novom pogledu koji se pru-
žao prema ogulinskoj dolini i 
okolnim planinama.

Osim planinarenja, učenici 
su tijekom izleta posjetili i dva 
značajna muzeja u Ogulinu. 
U Zavičajnom muzeju Ogu-

lin upoznali su se s bogatom 
kulturnom i povijesnom ba-
štinom ovoga kraja, dok su u 
Muzeju planinarstva doznali 
više o povijesti hrvatskog pla-
ninarstva i ulozi Kleka u tom 
kontekstu.

Putovanje je proteklo u iz-
vrsnoj atmosferi, a učenici su 
pokazali odgovornost, snala-
žljivost i međusobnu podrš-
ku, što je posebno pohvalno 
u ovakvim zahtjevnijim uvje-
tima.

„Ovakvi izleti imaju nepro-
cjenjivu vrijednost. Uče djecu 
timskom radu, potiču ih na 
fizičku aktivnost i povezuju 
ih s prirodom. Nadamo se da 
će ovakvih pothvata biti još 
puno u budućnosti,“ – kažu u 
Osnovnoj školi Veliki Buko-
vec.

Ekspedicija na Klek tako 
je učenicima Osnovne škole 
Veliki Bukovec donijela više 
od običnog izleta – donijela je 
iskustvo koje će još dugo s po-
nosom prepričavati.
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Učenica Leona Punek 
predstavljala OŠ Ludbreg 

na državnom Natjecanju iz 
geografije

Na ovogodišnjem držav-
nom Natjecanju iz geografije, 
koje se održalo u gradu Bi-
ogradu na Moru od 8. do 10. 
svibnja 2025. godine, sudje-
lovala je učenica 6. d razreda 
Osnovne škole Ludbreg Leona 
Punek. Učenica se na državnu 
razinu plasirala s najboljim re-
zultatom na županijskoj razini 
natjecanja.

Državno natjecanje okupi-
lo je najbolje učenike iz cijele 
Hrvatske koji su se marljivo 
pripremali kako bi na najvi-
šoj razini natjecanja pokaza-
li brojna geografska znanja i 
vještine koje su stekli tijekom 

redovne i dodatne nastave. 
Put do državne razine natjeca-
nja bio je dug, a zahtijevao je 
predan rad i bezbroj riješenih 
zadataka.

Leona je na natjecanju, u 
izuzetno jakoj konkurenci-
ji, postigla izvrstan uspjeh 
osvojivši 10. mjesto. Time je 
pokazala zavidno geografsko 
znanje, stečene geografske vje-
štine i kompetencije te visoku 
razinu geografske pismenosti i 
logičkog mišljenja. Mentorica 
učenici je učiteljica geografije 
Dalia Šipek.

Čestitamo Leoni na izni-
mnom uspjehu!

Čitanjem do zvijezda 2025.
– nacionalna završnica

U petak, 9. svibnja 2025. u 
Čakovcu je održana završnica 
šesnaestog nacionalnog na-
tjecanja Čitanjem do zvijezda 
koje već niz godina uspješno 
promiče ljubav prema knjizi 
i čitanju među djecom i mla-
dima. Više od tristo učenika 
iz četrdeset i dvije osnovne te 
dvadeset i jedne srednje škole 
iz svih krajeva Republike Hr-

vatske te Mađarske i Vojvodine 
pokazalo je svoje znanje o pro-
čitanim djelima i predstavilo 
maštovite kreativne uratke na 
nacionalnoj smotri. U kvizu 
znanja učenice 8. razreda naše 
škole Marta Novak, Lorena 
Vrabec i Tara Zlatić pod vod-
stvom mentorice Nataše Sedlar 
zauzele su odlično 11. mjesto 
na čemu im čestitamo. Orga-

niziran je i susret s književni-
com Magdalenom Mrčela na 
kojem su se učenici i mentori 
upoznali s njezinim knjigama, 
saznali kako piše te o knjigama 
koje piše ili ih tek planira napi-
sati. Bilo je to doista predivno 
zajedničko druženje učenika, 
učitelja, knjižničara te književ-
nika čiji je glavni cilj i interes 
poticanje učenika na čitanje.

Ludbreg bio domaćin Državnog prvenstva 
aviomodelara u F3K i F5J kategorijama

U nedjelju 18. svibnja odr-
žano je Državno prvenstvo 
aviomodelara u kategorijama 
F3K i F5J. Natjecanje se održa-
lo na zelenoj površini u Vino-
gradima Ludbreškim.

Natjecali su se aviomodela-
ri iz Aerokluba „Rudolf Fizir“ 
koji su ujedno bili i domaćini 
ovog prvenstva, a od gostiju 
natjecali su se aviomodelari iz 
AK „Trešnjevka“ i  AK „Brod“.

Odred izviđača Ludbreg obilježio svoj dan
Dan izviđača 19. svibnja 

ludbreški su izviđači obilježili 
svečanim zborom i podsje-
ćanjem na osnivanje Odreda 
izviđača Ludbreg 2000. go-
dine, a jednom od osnivača 
i prvom načelniku Draženu 
Gašparić uručen je prigodni 
poklon.

Ujedno je promovirana 
nova grupa polaznika pred-
vodničkog tečaja koji su 
uspješno završili kadeti Luka 
Hižak, Maja Elena Kapu-
sta, Vanessa Srečman, Marta 
Ivančok i Karen Bobetić. Naj-
bolja polaznica tečaja bila je 
Maja Elena.

Marta Ivančok unaprijeđe-
na je za predvodnicu a Tara 
Kovačić i Anja Premec za 
izviđačke vodnice. Polaznice 
tečaja i predvodnice Karen i 
Marta posebno su pohvaljene 
za svoj izviđački rad. 

Svečanost su pratili roditelji 
sadašnjih izviđačica i izviđača, 
a uz njih,  tijekom prošlih  25 
godina, preko 500 mladih u 

prepoznatljivim plavim košu-
ljama i maramama bili su dije-
lom ove lijepe izviđačke priče 
koja u našem gradu i dalje traje.

Najbolji među njima u oba 
dvije kategorije bio je Arijan 
Hucaljuk iz Aerokluba „Brod“. 
Drugo mjesto u kategoriji F3K 
osvojio je Ivica Belović AK 
“Rudolf Fizir“ i treće mjesto 
pripalo je Saši Pećinaru iz AK 
“Trešnjevka“. U kategoriji F5J 
drugo mjesto pripalo je Saši 
Pećinaru iz AK „Trešnjevka“ 
a treće mjesto Marku Damja-
noviću iz AK “Rudolf Fizir“. U 
ekipnom dijelu natjecanja bri-
ljirali su domaćini iz AK „Ru-
dolf Fizir“ u kategoriji F3K, a 
ekipno u kategoriji F5J najbo-
lji su bili aviomodelari iz AK 
„Trešnjevka“.
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Historia Draconum! 
O povijesti zmajeva na ludbreškom Otoku mladosti!

U mrklome mraku Otoka 
mladosti, 31. svibnja, s po-
četkom u 20:30 sati, Ludbreg 
će postati središte jednog od 
mračnijih pripovijedanja go-
dine. U ambijentu gdje legenda 
i stvarnost dišu istim ritmom, 
održat će se predavanje "Hi-
storia Draconum", posvećeno 
fascinantnom svijetu zmaje-
va, a održat će ga The Dark 
Storyteller, Kristijan Petrović.

„Gotovo svaki put kad pri-
čam o zmajevima, toliko je 
materije da jednostavno pre-
skočim jedan dio koji se tiče 
njihova značenja u svijetu 
okultnog, ezoteričnog, jer gle 
čuda – i tamo su prisutni.

Zmajevi su jedno od naj-

poznatijih mitskih bića koje 
pronalazimo gotovo u svim 
mitologijama svijeta, od istoč-
noazijskih do zapadnoeu-
ropskih predaja. U svijetu 
okultnog i ezoterije, zmaj nije 
samo čudovište iz bajki, već 
simbol dubokih duhovnih i 
magijskih sila. Zmaj predstav-
lja arhetipsku snagu prirode, 
čuvara znanja, energije i tran-
sformacije.

 Zmaj u okultnom nije tek 
mit, već složen simbol i po-
tencijalni astralni entitet. On 
je čuvar prastarog znanja, 
manifestacija kozmičke moći 
i instrument unutarnje alke-
mije. Prizivanje zmaja mogu-
će je unutar ritualne magijske 

prakse, ali se mora shvatiti 
ozbiljno i s poštovanjem. Kao 
i sve u okultnom, zmaj nije 
ono što se vidi, već ono što se 
spozna. No, ako ga baš jako 
želite prizvati (možda je bolje 
reći - isprovocirati) u ovaj plan 
egzistencije i za to postoji na-
čin, ali ću više o tome na pre-
davanju, "Historia draconum", 
koje će se održati na Otoku 
mladosti u Ludbregu, a ne-
što kasnije i na ovogodišnjem 
izdanju Festival Liburnicon, 
nadomak Opatije“ kaže Kri-
stijan Petrović, vaš The Dark 
Storyteller i ujedno vas poziva 
da ga dođete saslušati o ovoj 
nesvakidašnjoj, ali svakako 
jako zanimljivoj temi.

Pajdašice i prijatelji poklonili publici šezdeset minuta dobre glazbe
U dvorani Centra za kultu-

ru, 9. svibnja 2025. a u sklopu 
programa “Ludbreg petkom“, 
ludbreška Ženska vokalna 
skupina “Pajdašice“ održala je 
svoj drugi koncert “Pajdašice i 
prijatelji“ na kojem su, uz tam-
buraški sastav “Pajdaši” koji 
pripadaju istom matičnom 
KUD-u “Anka Ošpuh”, nastu-
pile i Ženska vokalna skupina

“Queentete” iz Krapine, te 
Vokalni ansambl “Samobor-
ke” iz Samobora. Koncert je 
to kojim Pajdašice, pozivajući 
srodne vokalne sastave s ko-
jima dijele pozornice diljem 
Hrvatske, obogaćuju kultur-
nu ponudu vjernoj ludbreškoj 
publici koja uvijek voli dobru 
glazbu. U nešto više od šez-
deset minuta koncert je donio 
pregršt pjesama, uglavnom 
obrada narodnih napjeva, a 
čuo se i pokoji zabavni broj, 
uz finale s KUD-ovskim tam-
burašima. Publika je mogla 
uživati u ljepoti višeglasja pri 
izvedbi skladbi vrsnih hrvat-
skih skladatelja.

Svoje pjevače i svirače od-
lično su pripremile voditelji-
ce i voditelji, maestra Zdenka 
Knapić (”Pajdašice“), Andreja 
Vidović (“Queentete”), mae-
stro Mario Kambić (“Samo-
borke”) te prof. Elvis Međeral 
(“Pajdaši”). 

Već se više godina pri-
premamo ustanoviti ovakav 
koncert pod nazivom “Paj-
dašice i prijatelji“, koji bi bio 
naša godišnja smotra malih 
vokalnih sastava, na kojoj bi-
smo predstavile prijateljske 
pjevačke skupine. Družeći se 
se s drugim skupinama na 
županijskim i državnim smo-
trama i drugim programima, 
stvorile smo brojne kontakte 
i suradnje. Na ovaj način že-
limo ludbreškoj publici pru-
žiti nova glazbena iskustva, 
a ujedno je to i dobra prili-
ka za razmjenu gostovanja s 
drugim grupama. Prošle smo 
godine ugostile klapu Marof 
i Lucerne, a ove godine su to 
Queentete i Samoborke. Za-
dovoljne smo kako je koncert 
prošao, zahvaljujemo Centru 
za kulturu, zahvaljujemo na-
šim gošćama, ludbreškoj pu-
blici i naravno našoj maestri 
Zdenki Knapić. Poznajemo 
još puno grupa pa se vidimo s 
ovim konceptom i dogodine. 
– rekla nam je Maša Horvat, 
jedna od “Pajdašica“ iz prve 
postave iz 2005. godine.

Pajdašice inače ove godi-
ne slave dvadeseti rođendan, 
povodom kojeg će u jesen 
održati poseban obljetnički 
koncert.

Večer klasične glazbe u 
dvorcu Batthyany

U organizaciji Centra za 
kulturu i informiranje “Dra-
gutin Novak”, sinoć je u sveča-
noj dvorani dvorca Batthyany 
održan izniman koncert vio-
linistice Aline Gubajdulline i 
pijanistice Julie Gubajdulline. 
Publika je imala priliku uži-
vati u vrhunskoj interpretaciji 
skladbi Ludwiga van Beetho-
vena i Rudolfa Matza, u pro-
gramu posvećenom glazbi za 
violinu i klavir.

Koncert je privukao ljubite-
lje klasične glazbe, a izvedbe se-
stara Gubajdullina nagrađene 
su dugotrajnim i oduševljenim 
pljeskom. Njihova interpretaci-
ja pokazala je iznimnu tehnič-
ku preciznost, duboku glazbe-
nu zrelost i skladnu umjetničku 
povezanost koju njeguje ovaj 

uigrani komorni duo.
Violinistica Alina Gubaj-

dullina, članica Zagrebačke 
filharmonije i dobitnica broj-
nih priznanja, te njezina se-
stra, renomirana pijanistica i 
profesorica na Muzičkoj aka-
demiji u Zagrebu Julia Gubaj-
dullina, oduševile su publiku 
i potvrdile svoj status među 
vodećim komornim glazbeni-
cama u Hrvatskoj.

Koncert se održao pod po-
kroviteljstvom Ministarstva 
kulture i medija Republike 
Hrvatske, a ulaz za posjetitelje 
bio je slobodan.

Ova večer vrhunske glazbe 
ostat će zasigurno u sjećanju 
svim prisutnima kao istinski 
kulturni doživljaj u čarobnom 
ambijentu dvorca Batthyany.

NAJAVLJUJEMO



29. svibnja 2025. 19KULTURA

"Stihovi u koncu" 
– Ludbreški suvenir iz narodne mudrosti

30. Edukativna muzejska akcija pod temom "Jezik" donijela zanimljivu 
radionicu u suradnji Muzeja grada Ludbrega i udruge Žena iz Centra svijeta

Povodom Međunarodnog 
dana muzeja, koji se svake 
godine obilježava 18. svibnja, 
Sekcija za muzejsku pedago-
giju i kulturnu akciju Hrvat-
skog muzejskog društva or-
ganizirala je jubilarnu, 30. po 
redu Edukativnu muzejsku 
akciju (EMA). Ovogodišnja 
akcija trajala je od 18. travnja 
do 18. svibnja 2025. godine, a 
tema pod kojom su muzeji di-
ljem Hrvatske oblikovali svo-
je edukativne programe bila 
je "Jezik" – temelj identiteta, 
komunikacije i kulturne ra-
znolikosti.

U skladu s temom, Muzej 
grada Ludbrega je u partner-
stvu s udrugom Žena iz Cen-
tra svijeta osmislio i proveo 
radionicu pod nazivom "Sti-

hovi u koncu". Cilj radionice 
bio je povezati tradicijsku mu-
drost ludbreškog kraja s kre-
ativnim izražavanjem, kroz 
umjetnički rad na tkanini.

U radionici je sudjelovalo 
četrnaest žena iz lokalne za-
jednice, koje su kroz zajed-
ničko istraživanje, razgovo-
re i praktičan rad upoznale 
narodne poslovice i izreke 
karakteristične za ludbreški 
kraj. Te su se poslovice potom 
prenosile na tekstilne podlo-
ge pomoću veza, pretvaraju-
ći ih u unikatne straničnike 
(bookmarke) – praktične, ali 
i simbolične predmete koji 
nose poruku, identitet i este-
tiku kraja iz kojeg potječu.

Rezultat ove kreativne 
radionice nisu samo gotovi 

straničnici, već i nova vrijed-
na iskustva sudionica, pove-
zivanje generacija, njegovanje 
kulturne baštine te jačanje 
vidljivosti ženskog stvaralaš-
tva i narodnog jezika u mu-
zejskom okruženju.

Kroz "Stihove u koncu", je-
zik je dobio svoj oblik u tek-
stilu, koncu i rukama žena 
koje su ga oživjele. Radionica 
je još jednom pokazala kako 
muzeji mogu biti mjesta ži-
vog susreta zajednice s bašti-
nom, a ne samo prostori tihe 
kontemplacije. Ovaj novi lud-
breški suvenir, s korijenima u 
narodnoj mudrosti i srcem u 
zajednici, ostaje trajna uspo-
mena na 30. Edukativnu mu-
zejsku akciju i njezinu temu 
– jezik.

Knjižnica i CZKIDN obilježili 100. obljetnicu rođenja Milana Crnkovića
U nedjelju, 11. svibnja 2025. 

godine, u kinodvorani Centra 
za kulturu Ludbreg održano 
je svečano obilježavanje 100. 
obljetnice rođenja Milana 
Crnkovića – istaknutog knji-
ževnog povjesničara, kritiča-
ra, pjesnika, dramskog pisca, 
prevoditelja i utemeljitelja 
Katedre za dječju književnost. 
Program je ostvaren u surad-
nji Gradske knjižnice i čitaoni-
ce „Mladen Kerstner“ Ludbreg 
i Centra za kulturu i informi-
ranje „Dragutin Novak“ Lud-
breg.

Na početku programa oku-
pljenima je upućena dobrodoš-
lica i najavljen je povod okup-
ljanja – stota obljetnica rođenja 
Milana Crnkovića, jednog od 
najznačajnijih imena hrvatske 
književne znanosti i kulture 
našega kraja. Prikazan je saže-
ti pregled njegova života i rada: 
od rođenja 1925. godine u 
Apatiji, školovanja u Slo-
kovcu i Zagrebu, studija na 
Filozofskom fakultetu Sve-
učilišta u Zagrebu, do 
bogate profesional-
ne karijere u Rijeci, 
gdje je ostavio dubok 
trag u znanstve-
nom, kulturnom i 
obrazovnom životu 
grada i šire zajedni-
ce.

Kao dio programa Knjižnice 
predstavljena je nova knjižica 
iz biblioteke „Ludbreške ra-
zglednice“, naslovljena "Milan 
Crnković – književni povje-
sničar, kritičar i pjesnik", au-
tora prof. emeritusa Stjepana 
Hranjeca. Knjižica je deseta, 
jubilarna u ediciji koja od 2014. 
promiče kulturnu i povijesnu 
baštinu Ludbrega i okolice.

„Ponukani obljetničkom 
prigodom, djelatnici knjižnice, 
a ponajviše i ponajprije ravna-
telj knjižnice gospodin Stjepan 
Stjepić su ove godine odlučili 
da se objavi u okviru bibliote-
ke Ludbreške razglednice, koja 
već jedanaestu godinu živi, 
knjižica o Milanu Crnkoviću. 
(...) Milan Crnković nikada 
nije zaboravio svoj rodni kraj. I 
u svojim pjesmama i u nastupi-
ma se uvijek vidi kamo i odakle 

dolazi i kome on pripada. 
Zbog toga zaslužuje da ga 
i mi pamtimo kao zna-
čajnog sina ovoga kraja“, 

rekao je Hranjec.
B i b l i o t e k a 

„Ludbreške ra-
zglednice“ od 

2014. godi-
ne bilježi i 

čuva ono 
vrijedno 

i repre-
zenta-
t i v n o 

za Ludbreg – njegove ljude, 
kulturnu baštinu, povijesne 
trenutke i društveni život. 
Svaka je od razglednica djelić 
sačuvanih sjećanja, evokacija 
uspomena na drage Ludbreža-
ne, a nova, posvećena Milanu 
Crnkoviću, ističe se po njego-
vu doprinosu očuvanju mate-

rinskoga kajkavskog jezika i 
zavičajne i dječje književnosti.

Nakon predstavljanja knji-
žice, uslijedio je koncert pod 
nazivom "Povratak", glazbeni 
dio programa u organizaciji 
Centra za kulturu. Izvela ga 
je Jasmina Petrović, praunu-
ka Crnkovićeve sestre, koja je 

uglazbila njegove pjesme i kroz 
vlastite skladbe donijela glaz-
benu interpretaciju njegove 
poezije, u pratnji klavira i gu-
dačkog kvinteta.

Na kraju programa posje-
titeljima je podijeljena nova 
knjižica iz edicije „Ludbreške 
razglednice“.

Ludbreg i ove godine jedan od 
domaćina VAFI & RAFI festivala

Varaždin, Ludbreg i Ko-
privnica domaćini su šesnae-
stog VAFI & RAFI – Internaci-
onalnog festivala animiranog 
filma djece i mladih.

Prvi dio tjedna namijenjen 
je za prikazivanje službene 
konkurencije profesionalnih 
animiranih filmova za djecu 
i mlade, odnosno za sekciju 
RAFI. Vrtićarci, osnovnoškol-
ci i srednjoškolci odabrat će 
one pobjednike između 75 ani-
miranih filmova koje su selek-
tirali RAFI selektori Dubravka 
Kalinić Lebinec, dugogodišnja 
medijska pedagoginja, osniva-
čica i voditeljica VANIME, te 
filmski kritičar Boško Picula.

Organizatori festivala 
udruga Filmsko-kreativni stu-
dio VANIMA iz Varaždina za-
hvaljuje suorganizatorima na 
pomoći pri realizaciji projek-
cija i to redom: POU Varaždin 
i kinu GAJ, Centru za kulturu 
i informiranje “Dragutin No-
vak” iz Ludbrega, POU Novi 

Marof te POU “Đuro Arnold” 
Ivanec. Prva projekcija je po-
čela u jutarnjim satima u kinu 
GAJ u Varaždinu, a posjetitelje 
iz varaždinskih osnovnih ško-
la pozdravili su dogradonačel-
nik Grada Varaždina Miroslav 
Marković, programska vodite-
ljica festival Dubravka Kalinić 
Lebinec i Hrvoje Selec, direk-
tor festival. Dio festivalskih 
događanja održan je na Sveu-
čilištu Sjever u Studentskom 
centru Koprivnica gdje je svoje 
predavanje održao ambassa-
dor VAFI & RAFI festivala, 
Josh Staub.

U Ludbregu su animirane 
filmove pogledali predškolci 
iz Dječjeg vrtića “Radost” te 
učenici nižih razred Osnovne 
škole “Ludbreg”. Prije projek-
cije posjetitelje su pozdravili 
Srećko Lebinec, tajnik udruge 
VANIMA te Josh Staub koji je 
predstavio svoj rad i odgovorio 
na brojna pitanja malih gleda-
telja.

prof. emeritus Stjepan Hranjec
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U organizaciji Gradske 
knjižnice i čitaonice “Mladen 
Kerstner”, jučer je održano 
predstavljanje nove knjige 
uglednog novinara i književ-
nika Drage Hedla “Matija”.

Ovo je priča koja nikoga ne 
ostavlja ravnodušnim, koja se 
sluša sa pozornošću i suosjeća-
njem, jer autor iznosi tragičnu 
priču o gubitku svog sina je-
dinca, koji je u 44. godini svo-
jega života izvršio suicid, dok 
je radio kao doktor biokemije 
i znanstveni suradnik na ame-
ričkom Yealu.

Hedl ističe kako je priča na-
žalost istinita, i da iako je po-
stigla veliku popularnost volio 
bi da je nikad nije imao prilike 
napisati. Knjiga je napisana u 
37 poglavlja, onoliko dana ko-
liko je trebalo da se Matijino 
tijelo prebaci u Hrvatsku.

Predstavljanjem ove knjige 
Hedl je u prvom planu pred-
stavio život svojega sina, sve 
ono što je on bio i što je pred-
stavljao ljudima oko sebe. 
Govori o čestim kontaktima 
sa sinom, koji su se odvijali 
putem telefonskih poziva i e-
maila, jer je Matija sa svojih 17. 
godina otišao na školovanje u 
Ameriku te je nakon školova-
nja radio kao znanstvenik na 
Yaleu, gdje je radio svaki dan 
po 12 sati, osim nedjelje koju je 

imao samo za sebe.
“Matija je bio vrlo zatvore-

na osoba, radio je svaki dan od 
8 do 8, osim nedjeljama te je 
bio zatrpan poslom. Nije imao 
previše vremena za druženja 
i osnivanje obitelji, jedino bi 
nedjeljom kad je bio slobodan 
volio otići pogledati operu 
koju mi je onda kasnije kad bi 
se čuli prepričavao”, kazao je 
Hedl te dodao kako nije znao 
da se Matija bori s teškom de-
presijom jer nikad nije o tome 
govorio niti pokazivao neke 
znakove.

Hedl nadalje ukazuje na 
Matijine uspjehe, ističući kako 
je objavio mnoštvo znanstve-
nih radova te da je radio na 
istraživanju Crohnove bolesti, 
ali istaknuo je kako na prestiž-
nom i velikom Yaleu vlada po-
prilično depresivna atmosfera 
te da je to sve jedna velika utr-
ka i rivalstvo među profesori-
ma te da neki čak i spavaju u 
svojim laboratorijima kako bi 
bili sigurni da se njihovo istra-
živanje ne ukrade.

Hedl napominje da mu je 
bilo jako teško odlučiti hoće 
li napisati knjigu ili ne te da ju 
nikad ne bi napisao da se Ma-
tijina majka nije složila s time. 
Nakraju je ipak odlučio napi-
sati knjigu u nadi da će možda 
nekome biti od pomoći.

– Tražili smo odgovore, ni 
od koga ih nismo dobili. Na-
dam se da će knjiga nekome 
pomoći zato sam je i napisao 
jer se nisam znao nositi s tom 
tragedijom. Nažalost suicidi 
nisu rijetka pojava, i to nije 
nikakva sramota za obitelj i 
osobu koja ga počini iako se to 
tako prikazuje, jer ona osoba 
koja nije stvarno bolovala od 
depresije ne zna kako je to kad 
ti je bolja opcija smrt od života.

Kroz priču Hedl se prisjetio 
jednog razgovora prilikom ko-
jeg mu je Matija rekao: “Tata ja 

tebe pamtim samo po leđima.”
-Zaboljelo me to, jer sam 

tada shvatio da nisam posvetio 
dovoljno vremena njegovom 
djetinjstvu. Tada sam bio glav-
ni urednik Glasa Slavonije, 
te sam imao neku sumanutu 
ideju da novine bez mene neće 
izaći, odnosno da moram biti 
na svim kolegijima, da moram 
biti na rotaciji kada kreće ti-
skanje novina, za što sam sve 
mislio da moram, i tako je pro-
lazilo vrijeme, kazao je.

Prema kraju predstavljanja 
napominje kako je nekada mi-

slio da neke riječi, poput volim 
te, ako se previše izgovaraju 
gube smisao te da sada tako ne 
misli, i da ima priliku sada go-
vorio bi ih svaki dan.

Izricanjem tih rečenica 
Hedl unosi težinu i promišlja-
nje o tome kako se lako izgubi-
ti u užurbanom svijetu, gdje se 
smatra da se osjećaji podrazu-
mijevaju i da ih nije potrebno 
često izgovarati. Slučajevi kao 
ovi otvaraju oči da je u treptaj 
oka sve prolazno, i da izgova-
ranje jednostavnih fraza poput 
‘volim te’ može značiti puno.

Predstavljena knjiga Matija, nastala prema istinitoj priči

DRAGO HEDL: Osoba koja nije stvarno bolovala od depresije ne zna kako 
je to kad ti je bolja opcija 
smrt od života.

Raspjevano na četvrtom festivalu zborova
Posljednje svibanjske nedjelje u Centru za 

kulturu i informiranje Dragutin Novak bilo 
je izuzetno raspjevano. Naime, nastupilo je 
čak šest pjevačkih zborova iz triju županija, 
Varaždinske, Međimurske i Koprivničko-
križevačke. Domaćin festivala bio je Mješo-
viti pjevački zbor Podravina Ludbreg kojim 
dirigira Ivon Fabijanec. Osim našeg Zbo-
ra nastupili su još MPZ 'dr Vinko Žganec' 
Vratišinec pod ravnanjem Antonie Jurinec, 
MPZ Kapela Paulina Warasdin pod umjet-
ničkim vodstvom Zdenka Kušćera, MPZ 
'Varaždinsko obrtničko glazbeno društvo' 
Varaždin pod vodstvom Daria Hreljano-
vića, Zbor medicinskih sestara 'Lucerna' 
Koprivnica vodi dirigent Josip Pankarić i 
Ansambl 'Pučpuljike' Čakovec kojeg vodi 
Andrea Ščapec.

-Zbor Podravina ove godine obilježava 35 
godina uspješnog djelovanja pa smo tim po-
vodom našim članovima dodijelili zahval-
nice. Sa susretom zborova počeli smo prije 
četiri godine, a kako je svake godine zboro-
va bilo sve više 'susret' smo preimenovali u 
'festival' Podravske note. U ime MPZ Podra-
vina zahvaljujem i čestitam svim izvođači-
ma na prekrasnim izvedbama kao i publici 
na odazivu – rekla je predsjednica Zbora 
Jasmina Bačani. 

Na kraju valja spomenuti da je naš MPZ 
Podravina ove godine već zabilježio dva 
zapažena nastupa u Zagrebu i Sloveniji. U 
punoj župnoj crkvi Svete Obitelji u Zagre-
bu održao je koncert kajkavskih korizme-
nih napjeva pod nazivom 'Kajkavska meša'. 
Koncert je održan u sklopu poznatog festi-
vala kršćanske kulture 'Pasionska baština'. 
Također, početkom travnja naš Zbor nastu-
pio je u Lendavi na proljetnom pjevačkom 
buđenju, pjevačkom susretu pod nazivom 
'Pomladno pevsko prebujanje'. (dv)
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Mlada reprezentacija 
Qatara trenira u Selniku  

Na nogometnom terenu NK 'Plitvica' u Selniku trenira mlada 
reprezentacija Qatara. Iako im je baza u Varaždinu, u Selnik pu-
tuju iznajmljenim autobusom jer u okolici Varaždina nisu mogli 
naći bolji teren i bolje uvjete za treniranje. To je samo dokaz da 
vrijedi investirati u teren i sportske objekte je NK Plitvica će od 
njihovog dolaska imati i određene financijske koristi.

- Došlo je čak trideset igrača među kojima su i trojica koji igra-
ju zajedno s Cristianom Ronaldom i našim Marcelom Brozovi-
ćem u Al Nassru. Uz njih tu je i desetak članova stručnog stože-
ra te pomoćnog osoblja koje brine o opremi. Glavni trener im je 
Talijan, pomoćni Španjolac, a svaki trening snimaju kamerom i 
dronom. S dva kombija dopremili su opremu počevši od nogo-
metnog zida za treniranje slobodnih udaraca pa sve do stolova za 
masažu. U Čakovcu će s našom hrvatskom U21 reprezentacijom 
odigrati prijateljsku utakmicu – rekao je Hrvoje Lilek, glasnogo-
vornik Plitvice.

Odmah poslije treninga, teren strojevima i ručno uređuju vo-
lonteri NK Plitvica kako bi već u ponedjeljak 2. lipnja ovdje mogle 
trenirati U18 nogometne reprezentacije Norveške i Turske. (dv)
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Četvrti puta je HK Ludbreg 
osnovan ili nanovo osnovan 
2013. godine. Hrvanje ima 
u Ludbregu tradiciju od go-
tovo stotinu godinu o čemu 
više možete doznati i u knji-
žici koju je autor ovih redaka 
objavio prije desetak godina. 
Ostalo mi je u sjećanju kako je 
to svečano izgledalo prije dva-
naest godina, u ludbreškom 
„Parizu“. Bili su na tom skupu 
braća Horvat koji su i dalje uz 
klub, bio je i predsjednik klu-
ba Božidar Hajsok, klupske 
legende Ljudevit Kišić, Beriša, 
Pajnić, Novačić i drugi. Mno-
gih više nema s nama... Po-
stavljeni su temelji rada koji 
je u tom razdoblju  polučio 
fantastične rezultate. Iva Ge-
rić postala je najbolja hrvat-
ska hrvačica, više talentiranih 
kadeta i kadetkinja stiglo je do 
vrha hrvanja u mlađim uzra-
stima. I sad je stigao šlag na 
tortu, počela je s natjecanjem 
seniorska ekipa. Do toga vam 
je najteže doći, otprilike kao 
da oformite sjajan veslački 
osmerac. Ne s malim pono-
som o tome zbori klupski tre-
ner  Ignac Horvat. 

-Po prvi put od reosnivanja 
2013. godine  nastupili smo 
u ekipnom seniorskom ligaš-
kom natjecanju, 1. Hrvatskoj 
hrvačkoj ligi (drugom rangu 
natjecanja). Prvenstvo ima 
osam klubova, sedam kola, 
dva kruga. U prvom smo se na 
zagrebačkoj Pešćenici susreli s  
tri protivnika. Prvo smo s 9-1 
poraženi od poznate Like. No, 

rekao bih nismo padali kao 
muhe u tom meču. Uslijedila 
je povijesna pobjeda od 6-4 
nad Porečom, pa onda uslijed 
manjka svježine i poraz od za-
grebačkog Herkula s 6-4. Naš 
klub predstavljali su; Danijel 
Hrgar, Rafael Vađon, Rene 
Dulikravić,  Florijan Varović, 
David Špoljarić, Lovro Belić, 
Borna Bosilj te Nenad Greži-
na. Ja sam bio trener, ali sam 
bio na vagi ako će zatrebati - 
rekao je trener Ignac Horvat.

Znači, naš sugovornik je s 
53 godine bio spreman i „pro-
liti krv“ za boje svoga kluba, 
svaka čast. Po imenima vidi-
mo nešto mladih koji su tek 
dobili dozvolu za seniorsko 
hrvanje, nešto reaktiviranih, 
trojica posuđenih iz Varaž-
dina i Vrbovca, među njima 
i sina varaždinskog gradona-
čelnika Bosilja.

 Drugi krug natjecanja bit 
će na jesen u Ludbregu.  Da 
vrijeme radi za Ludbreža-
ne potvrđuju i riječi trenera 
Horvata. - Treniramo u Druš-
tvenom domu u Sigecu. Nije 
idealno, ali se snalazimo. Na 
jesen očekujemo još bolje re-
zultate, dečki  stasaju, a usko-
ro će nam se u sastavu pridru-
žiti i naš državni prvak mladi 
Donat Ledenko.-

Istaknimo da je ludbreške 
hrvače posjetila na jednom od 
treninga i njihova proslavlje-
na Iva Gerića sa svojim pod-
mladkom te im poželjela puno 
sreće i dobrih rezultata. 

Neven Jerbić

HK Ludbreg

Konačna pobjeda
Podravina u vrhu ljestvice
Nogometaši Podravine za 

sobom imaju, rezultatski, vrlo 
dobru sezonu. U prvenstvu 
3.NL završit će na petom ili 
eventualno četvrtom mjestu 
(o.a. pisano 27.svibnja, postoji 
šansa da se još pretekne Pito-
mača). Nakon 29 odigranih 
utakmica na kontu je 16 pobje-
da, pet neriješenih utakmica te 
8 poraza. Gol razlika je 50-35. 
Pratili smo „Bluzere“ u gotovo 
svim utakmica pa ćemo se na 
njih kratko osvrnuti. Podsje-
timo, trener je u prvom dijelu 
prvenstva bio Gorana Vincetić, 
koji je na jesen prihvatio po-
nudu zagrebačkog Maksimira. 
Prvo kolo donijelo je 2-2 pro-
tiv Nedelišća. Bod izboren u 
posljednjim trenucima. U dru-
gom kolu uslijedio je „vater-
polski“ poraz u Predavcu kod 
Bjelovara, bilo je 6-5 za domaći 
Dinamo. Prva pobjeda došla 
je u trećem kolu, kod kuće 3-0 
protiv Slatine. U četvrtom kolu, 
iako dominantna, Podravina je 
u Domašincu protiv Dinama 
odigrala 1-1. Slijede dvije uta-
kmice gdje su Ludbrežani bili 
opravdano gnjevni na suce. 
U prvoj, na domaćem terenu 
je došao poraz od 1-2 protiv 
Graničara iz Kotoribe, a nakon 
toga u Svetom Martinu na Muri 
za domaći Polet je dosuđen u 
posljednjim trenucima nepo-
stojeći kazneni udarac koji im 
je donio pobjedu od 2-1.  Usli-
jedio je domaći okršaj protiv 
Pitomače, ekipe s vrha ljestvi-
ce, koja je iskontrirana, bilo je 
2-0 za Podravinu. U 8. kolu u 
Čakovcu je Podravina pobi-
jedila nekadašnjeg prvoligaša 
Međimurje s 2-1. Uslijedilo je 9. 
kolo i pobjeda 2-0 protiv solid-
ne ekipe Virovitice, a u 10. kolu 
Ludbrežani su se u Murskom 

Središću dobro obranili, bilo 
je 0-0. Zbog renoviranje tere-
na igralo se dosta više u gosti-
ma. U Koprivnici je uvijek oko 
„iksa“. Tako je bilo i u 11. kolu, 
Koprivnica–Podravina 1-1. 
Najrokerskiji stadion u državi. 
U 12. kolu opet je pokazan ka-
rakter. U Đurđevcu je na terenu 
s umjetnom travom i pod re-
flektorima, dostignut deficit od 
dva zgoditka, na koncu je bilo 
2-2. U 13. kolu na varaždinskoj 
„Slobodi“ je kasniji prvak lige 
s minimalnih 2-1 pobijedio 
Podravinu. Uslijedio je neo-
čekivani domaći poraz od 1-3 
protiv Garića te isto tako neo-
čekivana pobjeda u Grubišnom 
Polju od 2-1 protiv domaće Bi-
logore '91. Prvi dio sezone zavr-
šen je na zadovoljavajućem sed-
mom mjestu, a trenersku klupu 
napustio je Vincetić. Njega je 
zamijenio Mario Piškor koji je 
nekoliko godina vodio Grani-
čar iz Kotoribe. Drugi dio pr-
venstva krenuo je još na zimu, 
prerano. Na stadionu u Čakov-
cu s Nedelišćem odigrano je 
1-1. Utakmica je okarakterizi-
rala velika nadmoć Ludbreža-
na, promašeni jedanaesterac 
Goluba, te opet dolazak do 
boda u posljednjim trenucima. 
Preslika prve utakmice u Lud-
bregu. Nakon toga u 17.kolu je 
svladan u Ludbregu čvrsti sa-
stav Dinama iz Predavca. Na 
gostovanju u Slatini domaćin je 
odigrao dobru utakmicu pro-
tiv Podravine no to im je bilo 
dovoljno samo za 2-2. Ludbre-
žani, koji su krenuli u seriju 
neporaženosti u 19. kolu su na 
domaćem terenu s 1-0 svladali 
Dinamo iz Domašinca.  U 20. 
kolu dugovi iz prvog dijela pr-
venstva su vraćeni, u Kotoribi 
je Podravina s 3-0 svladala do-

maći Graničar. Poslije, nakon 
ohoho godina, na domaćem je 
terenu s 2-0 svladan snažni Po-
let. Uslijedio je još jedan  sjajan 
rezultat. Iako je domaćin bio 
opasniji, u Pitomači je Podra-
vina pobijedila s 1-0. Od tamo 
pamtimo poništeni zgoditak  
Sačera. U 23. kolu Podravina 
je rutinski, s 2-0, svladala Me-
đimurje. Nakon toga slijedi 
još jedna pobjeda, u Virovitici 
protiv istoimenog domaćina s 
3-1. Serija prvenstvene nepo-
bjedivosti stala je nakon deset 
utakmica. U 25. kolu Rudar se 
u Ludbregu osladio pobjedom 
od 3-1. Iduće kolo donijelo je 
ponovno pobjedu, minimal-
nih 1-0 protiv Koprivnice u 
Ludbregu, a nakon toga je s 2-1 
svladan Graničar iz Đurđevca. 
U 28. kolu u derbiju Podravina 
je poražena na domaćem terenu 
s 2-0 od Varteksa, a u pretpo-
sljednjem 29. kolu u Garešnici 
je također vraćen dug i to istom 
mjerom iz prvog dijela sezone 
, Garić – Podravina 1-3. U po-
sljednjem  30. kolu Podravina u 
17,30 sati, u subotu 31. svibnja 
, dočekuje sastav Bilogore ’91. 
Što se tiče prvenstva ciljevi su i 
premašeni. Ekipu su realizator-
ski nosili Golub u prvom dijelu 
prvenstva, a u drugom Sačer, 
Mihael Srbljinović i Tihelka, 
Križevčani, koji su na dvojnu 
registraciju igrali, Ivančić te 
pretkraj prvenstva ponovno 
probuđeni Golub. U kupu se 
kao i pustih proteklih godina 
nije uspio ostvariti plasman u 
finale. Prevelika prepreka bio 
je varaždinski Varteks koji je 
u osam mjeseci čak četiri puta 
pobijedio „Plave Bluze“. Rela-
tivno dobra sezona, veselimo se 
novim okršajima, već od kolo-
voza.  Neven Jerbić

Donat Ledenko državni prvak u hrvanju
Na državnom prvenstvu 

u hrvanju grčko-rimskim 
načinom za uzrast U15 Do-
nat Ledenko popeo se na 
sam vrh i osvojio zlatnu me-
dalju!

Donat je na putu do tro-
na nanizao 4 uvjerljive po-
bjede pobijedivši sve svoje 
protivnike tušem ili tehnič-
kom superiornošću i to prije 
isteka prve runde.

Ovaj vrhunski rezultat 
plod je Donatove predano-
sti i upornosti, a nagrada je 
došla i u vidu poziva u dr-
žavnu reprezentaciju.

Nakon sedmodnevnih 
priprema u Poreču čeka ga 
i Europsko prvenstvo u hr-
vanju na pijesku, a također 
je pozvan na Europsko pr-
venstvu u hrvanju koje će se 
održati u Italiji (Carole) od 
25.-28. lipnja.

Dio zasluga za Donato-
ve rezultate, ali i rezultate 
ostalih hrvačica i hrvača 
HK Ludbreg, pripadaju tre-
neru Ignacu Horvatu, kao i 
ostalim trenerima u klubu 
koji pridonose razvoju mla-
dih sportaša.
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U Selniku su stvoreni uvje-
ti za treniranje reprezentacija 
mlađih uzrasnih kategorija. 
Tako su Selničani već proš-
le godine uz pomoć Grada 
Ludbrega obnovili drenažu i 
promijenili travnjak, uredili 
svlačionice, zatvorili terasu 
plastičnom stolarijom, posta-
vili rasvjetu pa čak i semafor.

-Ove godine uredili smo 
dječje igralište iza gola na 
zapadnoj strani terena te na-
pravili sjenicu za roditelje 
koji paze djecu i istovremeno 
mogu gledati utakmicu. Uz 
sponzorstvo šljunčare Smon-
tara uredit ćemo parkirališ-
na mjesta iza gola na istočnoj 
strani igrališta. Sljedeći tjedan 
započinju radovi na izgrad-
nji malonogometnog terena s 
umjetnom travom. Vrijednost 
radova iznosit će 30 tisuća 
€ura i već ove godine plani-
ramo, nakon petnaest godina, 
ponovno imati ljetni noćni 
turnir na tom novom terenu 

– rekao je Lino Horvat, pred-
sjednik NK Plitvica. 

Osim reprezentacije Hrvat-
ske uzrasta U15 na terenu NK 
Plitvica u Selniku trenirale su 
i ostale reprezentacije koje su-
djeluju na turniru koji se igra 
od 12. do 18. svibnja u Hrvat-
skoj. Osim Selnika domaćini 
U15 reprezentacijama Hrvat-
ske, Portugala, Francuske, Ja-
pana, Grčke, Engleske, Švicar-
ske i Rumunjske su Ludbreg, 
Čakovec, Mursko Središće i 
Kotoriba. U petak od 17.30 
sati u Ludbregu na stadionu 
Podravine igraju Hrvatska 
i Rumunjska, a u nedjelju u 
11.15 sati je utakmica za peto 
mjesto na turniru. Ako za 
peto mjesto bude igrala repre-
zentacija Portugala, naši ljubi-
telji nogometa bit će u prilici 
vidjeti Cristiana Ronalda Jr 
kojeg u Hrvatskoj prati njego-
va majka.

-Osim ovog turnira koji 
se igra u čast dugogodišnjem 

predsjedniku Hrvatskog no-
gometnog saveza Vlatku Mar-
koviću u Selnik tijekom ljeta 
dolaze i starije uzrasne repre-
zentativne kategorije. Tako 
nam dolazi U17 reprezentacija 
Katara na čak sedam dana i 
to u lipnju i rujnu. Zbog toga 
moramo što prije napraviti 
sanitarni čvor, postaviti ko-
plja za nacionalne zastave i 
još neke sitnice. Na taj način 
ćemo stvoriti uvjete da se na 
našem terenu osim treninga 
mogu igrati i službene među-
narodne utakmice – pojasnio 
je Lino Horvat.

Lino je na predstojećim lo-
kalnim izborima prvi na listi 
kandidata za Vijeće mjesnog 
odbora Selnik i već ima pla-
nove za uređenje mjesta na-
stavkom sadnje drvoreda te 
uređenjem fasada na crkvi i 
vatrogasnom domu. Uz njega 
na listi su još Tihomir Horvat, 
Matija Kiš, Nenad Dijanošić i 
Marija Kolak. (dv)

NK Plitvica domaćin 
hrvatskoj U15 reprezentaciji

Nastup Ludbrežanke Sare 
Kolak na Hanžekovićevom 
memorijalu u Zagrebu nagovi-
jestio je zasigurno dobru sezo-
nu za našu atletičarku.

Olimpijska pobjednica iz 
Rio de Janeira osvojila je dru-
go mjesto. Njezino je koplje 
poletjelo 61,20 metara, a bolja 
je bila samo Novozelanđanka 
Tori Moorby koja koplje bacila 
61,96 metara.

Podsjetimo da se Sara dulje 
vrijeme borila s ozljedama, 
a ovaj rezultat sigurno će 
joj biti dodatni vjetar u 

leđa.

– Prve dvije serije me malo 
pojela nervoza i nestrpljivost 
zbog domaće publikom, ali u 
trećoj seriji su mi upravo navi-
jači pomogli da koplje odleti. 
Definitivno moram poraditi 
na tome da prve dvije serije 
budu bolje, ali osjećam se su-

per i veselim se ostatku sezo-
ne. Baš mi je bilo super ovdje 
– zadovoljno je poručila Ko-
lak, a njene izjave prenijele su 
Sportske novosti.

Podsjetimo da je Sarin 
osobni rekord 68,43 metara. 
Na Olimpijskim igrama u Rio 
de Janeiru osvojila je zlatnu 
medalju, osvajačica je bronča-
ne medalje sa Svjetskog juni-
orskog prvenstva 2014. godi-
ne, kao i osvajačica europske 
juniorske bronce 2013. godine.

Zanimljiv je i podatak da 
je Sara Kolak tek šesti put na-
stupila na Hanžekovićevom 
memorijalu. Prvi put na ovom 
natjecanju bila je tek godi-
nu dana nakon što je postala 
olimpijska pobjednica u baca-
nju koplja.

Zbog ozljeda i oporavka 
nije mogla nastupiti više puta, 
pa je do ove godine slavila 
samo jednom, 2019. godine 
kad je postavila još uvijek va-
žeći rekord mitinga od 66,42 
m.

Sara Kolak osvojila drugo 
mjesto na Hanžekovićevom 

memorijalu
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Pred neki dan je unuk 
slavil četrti rođendan. To je 
trajalo dva dana. I zato bi ne-
kaj štel zlamenterati o tomu 
slavnomu danu - rođendanu. 
Kak i saka stara priča počne, z 
“negda smo mi”…

Negda smo mi klinci ro-
đendane slavili pri hiži slav-
ljenika. To su stareši organi-
zerali. Na stolu su bili keksi, 
sok od malinovca, kolači, neg-
da i kakva salamica plus sir i 
komadič kiseloga krastavca, 
složeni kak kanapejići na VIC 
krekere. I obavezni čipsi, Bobi 
štapiči i pereci. Rođendane se 
jedva čekalo zato kaj su se do-
lazili pokloni. Nije to bilo bog 
zna kaj, nekaj kaj dete more v 
ruki donesti, nekakva igrač-
ka v glavnom i koji slatkiš. 
V moje deteče vreme je saka 
igračka bila vrednost, bila 
beba ili autek.  A da bi zebral 
se igračke z vulice jedva bi po-
kril frtal jednoga denešnjega 
štanda z igračkama. Naravski, 
za sam kraj svečice na torti, 
puhanje i napuhavanje i onda 
mljac. Ne zmislim se da su sta-
reši nekaj preveč zujali okolo, 
osim onih od slavljenika. Neje 
to nekaj preveč koštalo, torte i 
kolači su se delali doma, slika-
lo se vu vlastitomu aranžma-
nu. Prebežali smo k Barici na 
sladoled, dva tri put. Stareši 
bi decu dopelali i eventualno 
spili gemišta dok bi došli po 
njih. I to je bilo to, pusa, pusa, 
bok, bok, rođendan je gotov.

Onda smo bili malo stareši, 
recimo, v školi. Neje se puno 
premenilo, osim pokloni, po-
čele su knjige dolaziti, tu i tam 
kakov nakit (deteča đunđa), 
kožna lopta, a od rodbine se 

več i biciklek zalomil ili ne-
kakvo opravilje ili patike. Za 
jesti i piti skorom isto. Vu vi-
šešim razredima smo evolui-
rali na debelše knjige, gramo-
fonske ploče, velike bicikline, 
harmonike, jakne, prstence, 
se nekakve fine stvari, kaj z 
nas postaneju pravi i kulturni 
ljudi. Sama proslava je posta-
la malo klimava, kajti je pri 
hiži bilo več „malo tesno”. A 
pogotovo v srednji školi, o tu 
si več med sim ostalim dobil 
i kakvoga likera, to je doduše 
bilo poluilegalno i obično bi ti 
stareši konfiscerali poklona v 
on famozni bar na regalu, ze 
spuštajučim vratima. Kak je 
bilo dok bi neko srednjoškolac 
dobil ključe od goric i pelnice, 
to nebum opče pisal, jer je to, 
rečimo, dosta - individualno. 
Znalo se rasteči do jutra, ali 
na kraju, kam ko, to je bilo to, 
pusa, pusa, bok, bok, rođen-
dan je gotov.

Studenti su več znali biti 
v drugem gradu, društvo se 
preredilo, rođendani su po-
stali dobre prilike za okuplja-
nja starih pajdašov i pajdašic. 
Posebno pajdašic. I isto je bilo 
dosta - individualno. Pojavi-
le su se i putničke varijante: 
mene moj za rođendan pela 
tam, mene moja pela sim. V to 
vreme ide i jen rođendan koji 
je posebni, jako posebni, a to 
je osamnajsti. To veliju da si 
više ne dete i postaješ odgovo-
ran sam za sebe. I moreš dela-
ti kaj očeš. Moreš to shvatiti i 
dosta  - individualno. Za osa-
mnajsti ko prežive, prežive, 
retki ga se zmisliju.

Potlam osamnajstoga se 
još jen čas lepo dok ne dojde 
dvadeseti. Ta brojka dva na-
pri zgledi kak slon i pošteno 
te šupi, točno najrajši ne bi 
nikaj slavil. Rođendan vesel i 
tožen v isto vreme. Ali, čovek 

se prifči na tu dvojku pak po-
mali gazi letima, oženi se, ima 
decu. Dok se brojka premeni 
v trideset, ojojoj, kakov je to 
šok. Zgubil bi se v starosti da 
ne treba juniorima od VIC 
krekera slagati kanapejiće od 
salamice, sira i komadiča kise-
loga krastavca. A treba i zmiš-
lavati poklone jer i juniori ide-
ju k drugi deci na rođendan. 
Priča se ponavlja. Mi smo se 
starci znali i duže zadržati na 
dječjem rođendanu, jer smo 
se rođendanima veselili i kak 
deca, pak je i nama negda bilo 
- individualno. V tim letima 
slavimo dječje, svoje, i one od 
naših babici i dedeki. I tak se 
pomali premeščamo po vre-
menski skali. Deca nam fletno 
odrastaju i vreme se menja, 
mi samo bežimo od one pro-
mjene prve brojke, a za bake 
i dede se nadamo da budu još 
koje leto i da budu mogli puh-
nuti svečicu. Ali, ima nas, sla-
vi se, to je bilo to, pusa, pusa, 
bok, bok, rođendan je gotov.

Onda dojde i to vreme, po 
skali, dok negda i sam pomi-
sliš o tomu zadnjemu puhanju 
svečice, dok rođendana slavi 
unuk ili unuka. Eh, Rekli bi, 
rođendan kak rođendan, deca 
slaviju rođendan. Kaj je to za 
svemirski poremećaj. Dok ja 
to denem v usporedbu z mo-
jim, istim takvim pred 55 let, 
razlika je drastična. Vremena 
su se promenila i ne vračaju 
se več. Stan je premali, gorice 
su ne vređene, ali baka i deda 
imaju dvorišče. Trampolina 
za 5 osoba smo kupili lani, 
ali dolazi glavna atrakcija - 
napuhanac. Prvo ga je čovek 
jedva dorival, a dok ga je na-
puhnul bil je veliki kak hiža. 
polek njega više nikaj nemre v 
dvorišče. Napuhanac ima jen 
psihološki efekt. Dok je negdi 
javno, na sejmu i dok treba 

davati eure, onda se dete pet 
ili deset minut odskače i to 
je to, papa, nema više. A dok 
ga dopelaš v dvorišče, zaba-
dava jeeee! More se skakati 
do mile volje. Deci se otpreju 
ventili do te mere da veliju, 
“moj napuhanac“. Onda tre-
ba objasniti da je on tu samo 
privremeno i da treba za njega 
dati, ne železne, nego papir-
nate. Naš je napuhanac bil v 
dvorišču dva dana. 

V denešnje vreme i stareši 
dojdeju z decom slavit, pak 
treba i malo individualne pi-
jače. Prvi dan su bili deca z 
vrtiča, a drugi dan razni kuč-
ni pajdaši i rodbina, z decom 
ili bez dece. Za se skupa, čip-
si, flipsi, slani krumpiri, kek-
si, lizike, još čipsi i još flipsi, 
sladoled… Na jenom mestu 
postament z podlogom i ba-
lonima za slikanje, montažni 
stol i klupe, suncobran. Ovu 
individualnu pijaču, roznu, 
žutu i plavu niti ne bum na-
brajal. A za obed, dva veliki 
protvani domačega pečenoga 
keteringa, vlovljenoga v gori-
cama pri Črn-Belu. Kak nas 
u familiji ima cca deset, na to 
dodamo deset posto, pak če 
dojdeju još pet do šest gosti, 
pak na to deset posto, i onda je 
to za osamnajst ljudi. Ajde da 
naručimo okruglo za dvajst. 
Kak su tu još i deca, ajde, to 
ne pojede puno, još dve oso-
be dodamo. Dvajst dva, onda 
ovi v restoranu vloviju pre-
velikoga keteringa pak jim je 
šteta, dogovorimo se za dvajst 
pet okruglo. Za saki slučaj 
da ne zmenka, restoran doda 
još deset posto, i to je jesti za 
dvajst sedam i pol osoba. Kak 
sam mom na početku predvi-
del, dok ovo pišem, dva dana 
potlam još imam vu fružide-
ru punu rajnglu. V glavnem, 
mali svati za koje se nadam da 

bu dečec bar malo zapamtil. 
Njegovi mama i tata su sikak 
zapamtili. I bormeš košta. 

Ima  još jena varijanta za 
peneze, a to su igraonice ili 
rođendaonice. Daš peneze, 
otpelaš decu i ćao đaci. Neko 
im tam dopela klauna, pušča 
muziku, da im čipse, Bobi šta-
piće i perece, malinovca, igra 
se z njima, pohamaju tortu i 
papa. Deca su se podružila, a 
doma nemaš kaj pospravljati, 
niti imaš kaj čistiti, kak da se 
ništ nije dogodilo. Malo jhe 
tugaljivo, jer ne doživiš toga 
rođendana, moreš si samo 
misliti da je deci bilo dobro. 
To je to, pusa, pusa, bok, bok, 
rođendan je gotov.

Meni se v ovim letima opa-
ko približava ova šestica na-
pri. A kaj češ, deda kak deda. 
Ja negda pitam najdražu: 

- A zakaj drugu subotu pak 
imamo obiteljski ručak? Pak 
meli smo prošli tjeden! 

- Zato kaj ti je rođendan! 
- Opaaa, kaj pak?
A dobro, veliju da su ro-

đendani dobri za zdravlje. Ko 
proslavi više rođendani, duže 
živi. Zato se slobodno zmi-
slimo svojih let. I ne trebamo 
pretiravati v poklonima jeni 
drugima jer to eskalira i evo-
luira. Počne kak v jeni knji-
gi, z bombonjerom, pa prek 
kompleta gedori, a za par let 
si več na skuteru, kajti saki od 
sramote nemre kupiti menje, 
nego samo više. Sistem dojde 
na najgu i darivatelji se posva-
diju. Zato spametno i ne pre-
več individualno, se bu v redu. 
Če je komu denes rođendan, 
čestitam od srca, imajte se 
fajn. I to je to, pusa, pusa, bok, 
bok, rođendan je gotov!

A. Horvat 5/2025.

Sljedeći broj Ludbreških 
novina izlazi 27. lipnja.

SLAVNI DAN ROĐENDAN

© shraga-kopstein-unsplash


